STAMFORD

SO AIAAL—A-

F—F—=a7I)l

Japanese
Translation of the Original Instructions 05-2020 A065G602 (25 1 &)







EP/N

e BT B e et s e e e e e e e ee e e e reeenn
L S o L T ettt ettt ettt e e et et e e et et et e et e et eate et aaaeeraeaeeaaeeaes

2 BLAETETETRIE oottt ettt ettt e e et et et n e s s s e eereenee
2.1 AY=a T IV THHL T L R TEERBI KUTERD oot
D02 BB TT A BY Z eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeaeeeeeetaeeeetet e s s ee e e e
2.3 FH G DFEIRTEEAE ..ottt et st e s s e se e senan
24 DAL TH AR oot s st aee s s e e e s s s e s e s s s e e se s e sesseeees
2.5 M AREFEEL (PPE) oo es s s ss s s sennnne
2B TE oottt ettt ettt ettt et e et e ettt et e et ee s s s e e s ee s eereeeene
2T BB R ettt ettt ettt ettt et et e st sene s erenenen
2.8 IV TIRIETUIBL TR oo e s e e s s et s e s e e s s eenon
20 T b ettt ettt ettt e et r et es e enean
2.10 AV AR DEIVETEIR .ot et et ese s e s se e sseeseeseoe
211 EIREEE T /R)L oottt s ettt s e s eeeeseerene

B B ARAE AT IR UHRE oo e e et s e e es e ee s
RO - 7t =i === O VA OO OO
3.2 EMC JHBAIZDUNTOITEIIIEER oot eee e eeeeeee e eeee e e e seee s eeseeseseeseseeseesesees
3.3 CSA FHAITDUNTIOTEIMIIETER ovvoeeeeeeees e eeeseseeeseeese s se s eseseseesesesesesesesesesesesesesesseeeseeesene

= U5 LA O OO
BT BIEBEEIHH .ottt en s eneee
B2 TV AR BB ettt
B3 ) T IUZETGODINETE ettt et et e e eaeaeeseet e e s e s eseeeeee et s eaeaeeeeeeeseeeeeaene
L2l BER ettt ettt ettt ettt et et eee e e e e e e ee e eenaeean
BB BIEBZREE .ottt ettt ettt ettt et e et e e e et s et e e e et e eeaee e neeaerenn

B T IV R DD FHIR oottt reeaes
DL BT ettt ettt ettt e et ea e et ettt nea e e et et et e e e aeeee et et e e aeeeeeeas
5.2 ZZERODTRAV oottt er e e eeenene
5.3 ZEHTZTEETE YD ..o
B Ty A B ettt ettt ettt ettt e e e e eneae
DD T G oottt e e eee e ee e eraees
BB B TR I T L =B et ettt ettt r e
BT T/ T 0 ettt ettt

5.8.3 HREND JEITEEL covvoovereeeieeetere ettt
5.8.4 FRIZHREN D FLBR ...ooiooi ettt
5.8.5 FRIGHRENTE S A/ ot
B.8.6 JERTEHRE ..ot
B NT DU/ et
5.9.1 TV ATHE AT DU D s sss s sss s sss s ssssssssees
B5.9.2 NI VUL MDFFAT coveorerveoeeeeeseesessesesssesesssssssssssssssss s sssssssssssassssssessssssssssssssssssssssssasssssnsssees
5.9.3 RT VYT DARFET T AV ot

A065G602 (2 1 ) i Copyright © 2020 Cummins Inc.



EP/N 05-2020

5.9.4 RTVU T DTH =K AFEAT L TR oot
5.9.5 AB YU INATEEE L.oooooieec ettt

B, FEEEIE L AN BRI oottt et e e e ee e s s s e e e e e s e s esee e sessee e eeeaeeaeeaee et neee e e eeaneeeeaneans
B.1 TEIV AR B DD SITE oottt
B.2 FrIVA T BTN ElT et
B3 R T ettt ettt ettt a et et et e e e et et et e eeee et s s eaeeeneeas

8.3 1 AR AT oottt ee e en e

8.3 2 R T B TN oottt ettt ettt e ettt ee et ettt e aeeneeeeeeneaen
6.4 FEBEIEEL DD TTY T VU LT oo e s et sttt s st e s s e se s
8.5 1 X T ) 27 T R oottt ettt e ettt s e e s et s aeees
B.68 2 IR T DY/ T JTB ettt ettt ettt ettt ettt r et ee e eneans
B. 7 FE B T T T 27 ettt ettt e ettt ettt et e e e e e e ereeeaes
5.8 THIBE DD JTTF] oot e e eee s eee e eeseeseeeeeeeesaeeeeeessesseeseesaesesseeeesaeraeeans
8.9 FHIETEE ..ot e e e e e eeeee s eeeaes e e e e eeeseaesaeeeeseeseesaeseesaesaeseeeesereeaes
B.10 FBIE L EITEEB oottt e e e e eee e ee e e e e e s e e e eraees
B.L1 1 AV R B R ettt ettt ettt et et et et e e e e e e ee e ettt et et et et et e e e e et ettt et eteneeeeean
B. 12 FEGUIIIETL. oottt e e enaes
6.13 B RIREER: BEE Y LBEURIBEBIT .o
B.14 BATHTIDIZEAY, oot se e e e seee s e eeseeeeseeeaneaes
B. 15 TAIH oo ettt e et e e e eeeee e e e ee e se e eea e eraees

6.15.1 AINZX—Z =D FFERRE/ZIEFTHIE oo

T BEAHI KT AY T T I A ettt s st se s s es e esas s
T 1 HEBEILE ZT S )L e ettt s et e s et et eee s sase e s e e
T2 IRT )Y 2T e ettt ettt ettt et s s s s e s e e

T2 L L DT ettt ettt ettt et et et et ettt et et et et et aeeeaeas
T.202 ZZAEME ettt ettt ettt ee oo
T.2.3 D) ZIE AT R T U T ettt e et eee et s st ee e
T3 T/ RTT Dl et et e et et et et et e et et e e et et e e e e e
T3 L L DT ettt et ettt et et et e e e e e
70302 ZZAEME ettt ettt et ee e se et seneeene
733 BT AN B <ottt ettt ettt e ettt e et e s er e enens
T34 FEIRB ETUIT A et s e ee oo
T PRFIT AT IN et s ettt s e s e ee e
T L AT ettt ettt e s et s et et e e e
T2 ZZAEME oottt ettt et st seneenee
T A3 VAHTY AT INOT AT oot s et e s es e e se s se e senoe
T A A B T oottt s et et e e er e enesenee
T8 T T U 2T ettt ettt ettt ettt ettt ee et eeaer e
T DL AU DIT ettt ettt s ettt
T 502 ZZAEME ettt ettt ettt s e s e eeeae
T.5.3 TV T V)27 T AR T oottt e st s et eee e
754 HUD AT TRA D IO FERR oo ee et e s e se e es e enene
T8 FEITRBET ZT7IN oottt e et e e et e ettt e et s et e e e rese e er e
T 8.1 LFDIT ettt se e eraae
T 8.2 ZZAEME ettt ettt et s e s e se e eeeen
TB.3 TEAE ettt ettt ettt s e et seeerane
7.8.4 IS ZAB DT ARE ETUIBEH ..ot eeeee e s es e s se s se e
TB.5 A AT ROIT AINE BT oot e st seeeeees s s eeesees

19
19

Copyright © 2020 Cummins Inc. ii A065G602 (55 1



05-2020 P/
7.6.6 HEHIDT AN LU BT (BEZE XAV TUOBIEI B ) eeoreeeeeeeeeseeceeeeeeeeeeeseeessseeeseeseesess s 43

T B A L ettt ettt e et e e r e ne s 45
TT L AU DT ettt ettt s e s e en et eeeeee e 45

TT2 ZZAEME oottt ettt e e s s se et 46

7.7.3 RTD JRET Y B DT D oot ese e ee s e es e es e s s e sese s se e 46

T8 2B ettt ettt ettt ettt ettt et ee s ettt e e et e e en e e e et st e s eeeeereereseenes 47
T.8.1 TETEEZRER oot s e e s e st s e s st s e s s eee e 47

T 8.2 N DT ettt ettt n ettt 47

T 8.3 ZZAEME ettt ettt ettt s e se s eenan 47

TuBuA TEA ettt ettt et ettt et et s s e se e senene e 48

7.8.5 AR FELIEITIIZRER oottt ee et s e es e e s se e 48

7.8.6 BARDMIFFEITOIZRER oottt ettt ee e e st e e eseseeeesans 49

T 8.7 FEITIRIDTZIR .ot e e st e e s e e s seese oo 50

B T EIRII oottt sttt e et et s e e s e se s et ee et e e st eesereseeereneree 53
8.1 SO T U T IU AT VUL T I B R B oottt st 53
8.2 S 2 AT N U T L A R B oottt ettt e ee e eree 54
8.3 SO EBEMIS ETUTEID B oottt ee e e eerene 55
8.4 S9 MV/HYV 57 ADEBEHI EOTED Bl oo 56

O B T T B ettt ettt ettt et s e s e e e e et e s eeeneeereneee 59
9.1 SO ZEFIEEIL oo e s e s s st st s e s ses e ee s eereeseees 59
L0, R T T AR oot e et s et et ee e s s e s ee e et e e et et s s ee e seneeene 61
TO. T BB FEIE oot e e e e es e s s ene s e se e s ee e ee et es e seseseseseneneeeneee e 61
102 THZEH T 4 oot e s ettt s et e e e er e reneen 61
10,3 HEIE R TS B et e e s ee e e et e es e saeesesereee e 61
10.4 KIUDET ASONIC GHY T2 )= oo e v e ees s s e e s s e s s s s seseesseeees 62
1L T P BB S R D IFETR <ottt e e s e e et e st e e s e seeseeeaseeesaseeee s enenens 63
L1 L DA ZIUBERE oot see e e e s s se s s s s es e seseees e 63
11.2 BEFRIG LI DA BEE T D EBRL oo ee e s et se s esese e 63
LL3 BER oottt ettt s ettt e e et es e s se s renens 63

A065G602 (2 1 ) iii Copyright © 2020 Cummins Inc.



EP/N 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. iv A065G602 (55 1 =)



1 HIES

1.1 ~=a7J)

A =aTIIEANEZRZ—Z—DHREB LOEEZDONTOHAZ Y ABIOEREZTHHLTCNET, AT
Z a7 I ANER—B—DEA e A TV AD R ZEL#HL TOER AL FHMIZ DV TIE, Cummins
Generator Technologies (CGT) B Y —E AZBWEHELZIN,

AWEF—=R =2 BT DN, R =27 )V &M, I § ERE T TR TOMEEEN Y =TS
FUANZFX—=B =N EINTRTOEMX EZGHDSOREICL THEXT, AR A B LURRICHEDE
WA BLOBATINTORNER M T 25613, B REED IR IR 5720 I ER R iR 5 S
U792t d &9,

AKX =T IANEF—B—DEEZIDTT ANAX—E—DR G HRDM, §RTOLI—Y =~
ZaVVEFHTEDREIILTEEET,

Y=o T 2D T OFBEREEIOWTOFHAERS L URERE KD RGO B B & & S OB
MHERNFUILTOE T, BRIV D LG E L, EMROY S 2RO, F23mEF) D CGT DF 2B
WEDELSZIY,

ARY=a 7 IVOBERISFITREOEDTY, MGEHSEED HEHI L) FRVF UL S>TOBEENRHDF
T, DO XEIZDWVTIE www.stamford-avk.com Z &L X0,

A065G602 (5 1 5) 1 Copyright © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

1. &S 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 2 A065G602 (28 1 =)



HeEEHEIE

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

ARY=a T IV THAL TN Z2ERS LOHER

falR, EE . FERO/SFIE, fEROIERA, fERRIZE>TEU DK R, AGEBS HIEZHIIHT 5 720IIRK Y
ZaVIVTCHHUTOE T R SR EE LR R E L EARERZEHAL TOET,

JEBRIE, HET BRI HUITE S B FE /= IFEGEE S RLREERLET,

I, T BT NISTE CF /-1 B DA BEVED DB e R R L E T,

VANBELY <
TERIL, BT RIS NILEAG E /2 13 B D AT REVED D B fE R G IR R L E T

R, RPN RIS T2 REMED BB HFIERIT AU TS, FAILEIMERE ZILFHHICER LML
TVWET,

— R A A

INLDZRERFHIZ MBI AL AHTHY), B DL R FIHEE LIOEHIND TN TOEES LT
Btk EMR 926D TY,

024 2 DB AT E A

BB ZUAY T F VAR FIES LOBRRHIZEL O IR O A B M H DAPEML TZIW,

VAT 7EAAV K

ZOMBIZDONTIE,. CGT TYAYZ TEARAVRFoTOETH, ABIZEHETEZTRTOY AR TS
7O, 2= —FITEAL TOWE2 TR AT TEAAY RTOMBENHIET, L TE5TRTD

3 EE SN AZIZONWT, N —Z U T 2235 B ENHE T, EI DB R E /I RERE
BADVHB AT VAZIZDOWTR—= VT %2 - ABIZIREL T A XN,

@ ANLRFEE. (PPE)

%Eé Ll £/ 1T R B DIRME, B, AV T F VA, FAIMEERITOTRTO N BIL AT E Y28 AR %
H. (PPE) 285 HLUTEZIW,

A065G602 (2 1 ) 3 Copyright © 2020 Cummins Inc.



2. KRR HIHA 05-2020

2.6

2.7

2.8

52 PPE (ZIZBAFOBORHVET,
- BBXIUHOHER
- BEBIUHEHOMRER
- AR
- IS KO R RE T DS
HOGEIHA T, TANTOAEPREAREON EFBEE +5ITHEL T ZEERERL T3V,

B

BE

DA NZF—R—TFEE T OIS 1L, AR RELE R 2 Z SRR ADE T,
PEHZBGILSS/2IZ, WL NRFER (PPE) &ML TZ30,

FEEd 2 A RS I3 RK 110 dB(A) ISETIGEVHVET, HREROFHMFHIIOWTUIY T A
V—IZBHWEDLELLZIN,

B

dﬂ

HELTHSEER

JBEL TOBEERIL, [BREPKGICISERLEREIZTECDFRHAIZLIET,

PERERG 1L D721z, BEBIRD /N —ZIRVI I, BB DEE T NTHEL, OV I TN X7
TURDLEFMRIHFED TSI,

EOBLEHEEL, BoTIMET I AREAESILIZRVET, MBITARAIZ2T IO TANAI—R—D
& B, BEORAVTF UV ARITOTLZXN,  BERKIEETD2HERH DRI, YFEFIZOWVTEA
XD T RTOM S L EDEL L ETMES JOHUSE A ORANI BT RHOTIZIY, B9 FIEDRHER,
EEHFHLTIEXN,

Y7 7O EUAT 7TUh
@ sr®& 000000

B DRSS

B A 7T DS AR FEERE SNB & ZOMSE, e, Wi, NwE s TR Ik
). BRBIER LI DERIZRYET,

BEREB I FB7- DI, BlfRoA T RO E BT BT (2, MR 7N 22 TN 2 FIE
ISR TR BB B SHL TBVO T X, Oy TN X7 TONG R FIBILIEAIL- ). [F8EL 7=
DUTIERYEH A,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 4 A065G602 (55 1 7)



05-2020 2. HAEEEHIHA

29 YL

PEPEE i D%
PEWEB IR D& NI, TOMEEE, it W, N v 7REIZEN), BELERE/IFFHECDRHIZZVET,
EZEB 1T B7/2IZ, IHY) _EITBEHIZRDZ L2 HEZRL TEI,

- BB EPEE (ZL—2 AN DY TA—DTXFA N, FBDEE, ZHELE) DRES.
REE, T8 F A N IRUTSZX 0,

- Y EIFHATOCY) (FEE R LITREIZR)ITE 7Y, RV T vy ), TARIVK) DEE
T3, REE, T8y F AL P IRU TSI,

- EICANTS Y EITEREDRES) REE, TRy F A M RRUTILZI L,
- MEDHEE, TRV LEVE (R, BODTH) 2RRUTZI,

PP D%
PP 7 DRI, TOELE, BERE, R, NFwE> T REIZEY), BELRRKE I CDFRIKNLIET,
PBEHZBGIL S B/2DIZ, ANKF—E—% B LITBHIIZRD Z L &R L TZIL,

© ANER—=Z—DIEY) LITEHEEEHL CHEEZEEREE R LITTELVETA,
© BYEITBENIAN SR =R —Z K FIRBEIZROTZIT 0,

- BREE FEER BRI DHE AR S 1 NTY T ANIR—I—IZROAIT, E AR 7% 7L — AR
MEFFL TSI,

Y _EFHOD 1 DI TS Y BTV R RNTEIN,

2.10 ANEZF3—Z—DEEHHIEK

|

HEH XN BT

ZERIEDBNIHEH IS T3NS, FDEE, Wi, FILAGLEIZL), BEELERFE/IFIETDERFIZZDE
R

BBERGIET 320107

© ANER=Z=DBELTOSIE, TT 1LY P T 7Oy NIIE AR T ZTN,

« ARL=Z X hI—IE, T A2V YRR TRy MR TIZS 0,

© ANZR—=Z—IFEERD/NTA—Z— 2R SE CTEIZL A O TEI BRDJFNZ AV E T,
« ANER—Z— BRI GE TR RN TSI,

© ANZF—=BZ—IF BRI GIRE) L L EIZEE LRV TSI,

- MDA NI F—R—2HGE XN/ /NTA—Z—DHIFZFEAZ TR I ERNTIEIN,

A065G602 (2 1 ) 5 Copyright © 2020 Cummins Inc.



2. B&TE

HIH 05-2020

2.11

1. RHEROFIS

FHROMEIE-IZ T VL YNBIO TR YR —ERIIRDMBECEETGE1%. 43584 PPE
EHEHLTIEIN,

COEBEREENIAT T AAVNIEGENTWAILERERLTIEX N,

faRES )1

g
=

LEH/N—DIRIIL
LRI /REETEL S fERIG, BELEREIFFECTDRHIZZRVET,
BEREZRG 1L 57201

HED NI > —NDEENIR T HBANIZ 2V EREIIT T,
LR INNDIERIZRDTSZIND,
HN=BZH)INT NI —E R v=a TN ERBLTIZXND,

FEBHEA— T —ITE AN A Z— =AM I NG RDERE S T VT EENHVET,
FRUPEIBINTND, E2IFEHEL TS, BULLIEZTD EPSBIEIN TG EIE, TV ZHUET,

LABEL ‘A’

REFER TO SERVICE MANUAL
BEFORE REMOVING COVERS
ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG
LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI
CONSULTAR MANUAL ANTES

DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

LYl 3 ds Bladdl o 2,
HERARARYIHEARTET

E LABEL ‘B’ LABEL ‘'C'

2. faREEI L

Copyright © 2020 Cummins Inc. 6 A065G602 (26 1 =)



ZERTE JOHE

3.1

STAMFORD® A )& %— iLﬁH’fﬁ’béD’Ul\I}’té?ﬁ LB IO AR—2—IZH T B E DR & E B
FIEAG L TOET, Zl’)l/é?Z\ ib?ﬁ@ﬁ%ﬁ*&fz@bﬂf%@lV\Jiaotz}j)w%—é?~0)$%$}ibzi§ﬁ
Jf?rbf”%ellﬂ\]ﬂsa{’ﬁbfvcﬂ\

iRt A NV 23— R =13 R TOEERRIG R DB 2L THET,

AY=aT7VIIEEDT YV IV —MINEENTHET, AINAX—Z =T S E A D) T IVES
DRINZEEHEINEL THNET,

HebRis WA EEE (>1kV)

0! *”ﬂﬁkﬁ%m*ﬁﬁ%ﬂ&ﬁﬁﬁ RSN
JEANZA—=R—ITEHINET,

A065G602 (2 1 ) 7 Copyright © 2020 Cummins Inc.



3. R ABLUHIE 05-2020

2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE Generator
DECLARATION OF INCORPORATION e Technologies

OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

Function: Synchronous A.C. generator designed for incorporation into an electricity
generating-set.

The partly completed machinery supplied with this declaration:
o Is designed and constructed solely as a non-functional component to be incorporated
into a machine requiring completion.
o Is designed to comply with the provisions of the following EU Directives so far as their
level of build will allow:

2014/30/EU The Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive

o Must not be put into service within the European Community ("EC") until the final
machinery into which it is to be incorporated has been declared in conformity with the
Machinery Directive and all other applicable EC Directives.

o Is designed and constructed to comply with the essential health and safety requirements
of the Machinery Directive 2006/42/EC listed on sheet 2 of this Declaration.

The relevant technical documentation is compiled in accordance with the provisions of part B
of Annex VII of the Machinery Directive. All relevant information about the partly completed
machinery will be provided, in writing, on a reasoned request by the appropriate national
authority to its authorised representative. The name and address of authorised
representative, authorised to compile the relevant technical documentation, is the Company
Secretary, Cummins Generator Technologies Romania, B-dul Decebal Nr. 116A 200746
Craiova Dolj, Romania.

The undersigned representing the manufacturer:
Signed: Name, Title and Address:

Alastair McQueen
Global Technical Director

)

- ]‘ A Cummins Generator Technologies Romania
- I Ce \)/M% B-dul Decebal Nr. 116A
200746, Craiova
Dolj, ROMANIA

Date: 14t February 2020

Description Serial Number

A048T564-E

3. MlARAEE (>1KV) - ¥—h 1

Copyright © 2020 Cummins Inc. 8 A065G602 (26 1 =)



05-2020

3. wefEw

EC Declaration of Incorporation of

Partly Completed Machinery

ESSENTIAL HEALTH AND SAFETY REQUIREMENTS RELATING TO THE DESIGN
AND CONSTRUCTION OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

1.1 General Remarks
= 1.1.2 : Principles of safety integration
= 1.1.3 : Materials and products
= 1.1.5: Design of machinery to facilitate its
handling
1.3 Protection Against Mechanical Hazards
= 1.3.1 : Risk of loss of stability
= 1.3.2: Risk of break-up during operation
= 1.3.3 : Risks due to falling or ejected
objects
= 1.3.4 :Risks due to surfaces, edges or
angles
= 1.3.7 : Risks related to moving parts
= 1.3.8.1: Moving transmission parts
1.4 Guarding
= 1.4.1: Guards — General requirements
= 1.4.2.1:Fixed guards
1.5 Other Hazards
e 1.5.2: Static electricity
1.5.3 : Energy supply other than electric
1.5.4 : Errors of fitting
1.5.6 : Fire
1.5.13 : Emissions of hazardous materials
and substances
1.7 Information
¢ 1.7.1: Information and warnings on the
machinery
e 1.7.4: Instructions

LEGEND

Essential Health and Safety Requirements not
shown are not considered applicable for this
Partly Completed Machinery or must be
fulfilled by the assembler of the Machinery.
Essential Health and Safety Requirements
shown are considered applicable for this
Partly Completed Machinery and have been
fulfilled by the manufacturer to the extent
possible, subject to the build requirements of
the Machinery assembler, the information
contained in the assembly instructions and
Cummins bulletins.

AQ48T564-E

3.2

4. MAAAREE (>1KV) - ¥—h 2

EMC # &2\ TOB NN

STAMFORD® AN A3—A—I3 TEBEIZFETS EMC TIvyarBiU0rIaoro#HikE2i~3 Lo
BEINTOVET AN ER—Z—2E8, BESIUOR T EREIGRET IS, BINBEN K EITRD

EHBYET.,

A065G602 (55 1 =)

Copyright © 2020 Cummins Inc.

BLOHIE




3. KRB LUK 05-2020

OO "Heth BTG AN I R—8— T — L= B OREEMIRCRE ORI THR T80
WBETT,

B AT FUAB SO HIE. FEETS EC fEaeH oIl gL VWb EYIIC N —=0 0% %I - A8
MHBTEMMLTIEIN,

STAMFORD® 75V RTEW, ARINTHEVETEEZAY TV ABIOEHIHERU-54E. CGT i
EMC #EIZDOWTHELZAVEEA,

3.3 CSAHEHAIIDWTOENMFHR

AFZ RS (CSA) OBLHNTHERLT 272012, § R TOAEBELARE ZOHB SO E R EEIZHHURI N
LRERDEREEIZEDEDRLENDHVET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 10 A065G602 (55 1 7)



4 XU DIZ

HE 2
4.1 iy R i |
S9 ANAR—H—IF T 5L AR R L LT, L F ORI T I TV £,
EEFE (MV) ~ Bk 3.3 kV.50 Hz (1,500 RPM. 4 #6) $X0 4.16 kV. 60 Hz (1,800 RPM. 4

i)
EEIE (HV) ~ Sk 13.8 kV.50 Hz (1,500 RPM. 4 #8) XU 13.8 kV, 60 Hz (1,800 RPM, 4
)
S9 AINARX—Z—IZId, K ABAFER (PMG) IZE>THRBEI X NS84 AVR 2 UZIGS AT L5
BRI TOET,

4.2  FIINAR3R—R—%

# 1. S9 ANVaF—a—msER

fl: S 9 H 1 D C 4 2
(&)
£
s
=
Il
=
FO’ —
= =
Q Aa
s Z
o 3
A —~
“ N - ] 5 a
,’R 1 411”@ S\ | I
N N s N = =
E | ' = J N
AR 3 =S
5 Lol EL | B N - g | =
%) N = & i n] &l (G

4.3 VITINVESOAME

EA DI T7INEEIL, BENH T S v s BEEIZZIEIXNTEY RV I ADAMAID 2 DD F)UNIER RS
NTVET,

A065G602 (2 1 ) 11 Copyright © 2020 Cummins Inc.



4. 1FZLdiz

05-2020

4.4

4.5

A
@ Asr® 0000000

HHZXhET3

ZEFE R BEDENZHEH XD T, TOEE, Wi, FIAGRENZFY), EELREEHFE/ LT DFRNZZ)E
7

REEBGIET57201Z:

o ANER—Z—DEEL THBHIE. T7 12V RPLT TORAY MG PR TSI,
o ANRL—Z a2 O—IUL, T ALY NPT TURNAY NI RNTEI D,

© ANER—E—IEFERDINTA— K —F B R BEIF THEILL L NTLZI 0 BEDIRHIZEE T,
« ANEF—E—IEFVE AT EDNT RN TSZIN,

© ANIF—E—IFBFEIRE) & L BITEEELRNTEI N,

o WHDANZR—RX—2IEEINZ/INTA—ZX—DHFHEER THRBIXEZRNTEI N,

HANEAF—=RZ—INBLU T (HE ) 13 SR E DA THEIOEEDE T UTOLMI AT TS

STAMFORD

(CUSTOMER NAME)
SN[ 1] MopEL e PR ]
kva
W
PF CONNECTION v
EXCV PHASE A
EXCA INS.CLASS Hz
wbG 13 RPM
ALT.m kg AMB.TEMP ° C
TEMP.RISE K
s
2
B
|EC 60034-1 SO 8528-3 MG 1-32 BS 5000-3 HQ ADDRESS: FOUNTAIN COURT, PETERBOROUGH,

stamford-avicom PE2 6FZ, UK

5. STAMFORD A& 32— —0DJT0—7N)VEFHK

[ 1 =5=
%nnnﬁnﬁ

STAMFORD® Dt Fa) 7 —HEBEDEMAE N AT S AT YR T SOUIHNET, TNTND
AENSHROY S 0% R/28E STAMFORD® DI DFUIZRY MR 25288 "GENUINE" OXFhA 0T
DBEAIZHD L EHERUET, FBENDURVREBT EREI2FEHALTINSD e a) 7 —HEEei%

BUET, EHDOANAF—R—THBILE 7 XFEDOEAERTT LA  I—K%  www.stamford-
avk.com/verify C AU THERLET,

stamford-avk.com
FFAHM3Q

FRAME / CORE: SERIAL NO:
'WDG: ORDER NO:

6. bIvFVT IR

Copyright © 2020 Cummins Inc. 12 A065G602 (28 1 =)



056-2020 4. 1FLOIZ

X 7. 3D AOTILEETEENSRZEZIORYR

A065G602 (2 1 ) 13 Copyright © 2020 Cummins Inc.



4. 13UI 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 14 A065G602 (28 1 =)



IV E3—Z—D R

5.1

b.2

5.3

5.4

5.5

IR AN A3 — =D BB R ITEL T ZE 2R 2 DI DEA T,

BRET

ANEF—E—1% P23 ML U TREINTOE T, IP23 FEIMEF DG DLRFEIZIZ 0 TldRL &
B KB LT,

F 2. BRBMLRR
JE] R 3 -15°C~40°C (5°F ~ 104 °F)
M I 70% Al
s 1,000 m (3,280 ft) Aiif§

ANAZ—R—EZORIZFELEHUZ BB INTOE T, ZORMUANTE, EMEE T FEE T, A
NAEF—R—IFEEL T RET Y, dEIZ BRI G COET AN E =X — DI AR ICEMEFRIEZEE 5
BEIE BETBROERKIIDOWT LEGIZBHWEHOELEZIN,

=Y
72 RDIRA
# 3. BNDOZEKDFENS LORKEIET
ANRI—R—DET I B/NDZEL[RDFEAV. mP/s (ft3/43) TR NES DT
B LU B IHBRARBEK. mm [V
50 Hz 60 Hz 9;] 7,k’flhl.§+
S9 2.78 (5891) 3.3 (6993) 13 (0.5)

AN AX—B =D IR, T7 ALY hBEOT TR MENRNESIZL TSI,

5o ISE B Y Y JB

78 th 755 75 4L )&

By Moy ER T A ALZEYE K EE, b8 DB BB IZMEB O R A WA X, BiROFmERODFIA
ERVET, ANAF—E—RED-D. TT TN A—B IOy 7a—I Yy OfifZE ZTRELK X0,

IT TA4NR—

IY TANE—=3ZEHRD 5 37OV KD REWVR F2RELET, REBRBIISCT, 70V 2—2E I
HRELIRBTIBENRHVET, TV A—% ZEOIT MU, B2 BRI 23T TEIN,
TANA—DIWI T2 TETITo TS AN AF—E—E K/ Dm B DA EE ELU CGRHII N TOET,
TANB=DEHEINTODGE ANEFI—E—DEKE 5% NT2BENRHIET,

IY TANE—TKDERETDIILIITIERA, TAINEZ—2HIR#ET DI LT iIRUIREEHMERL
TLEIW, {27274 BA—IF B[ DTNE IR ANV 23— 2 — DB EDJF K & 785721 THL MR D
R EZESEILET,

RS

ZERD IR WARENNFIREIZ IO TREVE T, SRR R IR RS & BAUTHET AU Aufgk D
SHEPAME T THIERDVET, ANAX—E—PZ 70—V vy NINES TG ETH IRE &M
FOTULENMDLRFEN KN BENBD LMDV E T, KiFab ke —Z—DEHERHINTOET,

A065G602 (5 1 5) 15 Copyright © 2020 Cummins Inc.



5. AI)INAH—

A—D & 05-2020

5.6

5.7

5.8

5.8.1

5.8.2

i B& B Ik — & —

BELTOSEER
R TS HRIKIL AP KIS SEIG 'fxmﬁzﬂzt@ﬁ/ﬂtf DEGF

1EZEB 1L GBIz, BERD N /N—E I HIZ, FEBLEDEIE TN THBEL, Oy I TN 87
TORDLEFNUREDTIEIN,

fhiwabl ke —Z—D/BEIL, I OBENSMAELET, FEEb Lt —2—I3ERH LD E LRI, AL
BA—=B—=IMEBIL TR E SITERE R T TORBE L IELEYT, REOGEKIE ANEI—2—D%
EAXIN-E ZIZHBI e — A —DEFN AL IIIITEHILTT,

ra—3Iy

IOV v REEL ANZI—Z =R UOERRSMENOHRHELET, AINER—Z—ITRATIELMN
)RR E TH I BKPRBEAMEEA TR, S8R EO R KJE BIERE L T ThI01EMRUTIEX
WY,

FANBEI—=BR—D AL RIBAY TF Y AIBBEBEDN AR TAO TS L e AU TZI Y,

IV AFZ—B—F.ISO 8528-9 H&U' BS 5000-3 DEMHIEE T DIIICHEI N/ HELRE LT HE

FTHEL VIR D EDITEKFINTONET, (ISO 8528 IFIAHHHHIEIZHNIEL. BS5000 (FFHELEE
THAETDREND T EZ PR DOV TRELET )

b

EEHBONTNIEBRSE ATV T EICMMOIE DK MIZEREE 52 AN A F—Z—DRGEN
ERNZBDIEMDHIET,

R
WF ARV AL, BEIXN-GE-IIETF. BFES O—R 7r—7)) g F Ry 22X/ d52¢%2H
NI EINTOET, BEOBIMNIE>TERRRIREIBFKELL)  HFRYIA T2 70—-I3BLUY
OVRORBEL ) TEHIEMHIET, BEVY=aTNESRBL O—R r—7 V2RI A ERLE
T, WP ARV ADEROEMZEHETEEIZ. CGT 28 BUTI/ZXW,

BS5000-3 DE &

ANBF—B =% RO EEAR G L /23 =TV — AIEFEREUATEOREALE T, AL 5 Hz ~ 8 Hz
DOHFPFIZHEWTHRIE 0.25 mm OFREHREIL )V D E 8 Hz ~ 200 Hz D#ipH! Bb\fixﬂfﬁ’c
HE 9.0 mm/s OIREL UKL Tt D ED TRIFNIRVERA, HEKBORBIOE &, ZhbHD
PRSI 3 E R BUZDWTOABEHLUE T,

ISO 8528-9 DEH

ISO 8528-9 LMD B E AL E T, AHIROHEHIL 10 ~LYind 1,000 NVYTYE, FRIE
ISO 8528-9 (X C.1.1# 1) »SDHMTY, O HRIIEHEREI OFRELRE DI THAINDIRE)
PR % KVA EHEZLIZ—5IZLZEDTT,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 16 A065G602 (55 1 7)



05-2020 5. ANAF—R—DH &

5.8.3 HREND JE I
ANEF—B—TIAT B EIRBABBIIA FOLEITY,
- 4 {8 1,500 RPM 25 Hz
- 4 {8 1,800 RPM 30 Hz

TUVNEOTHRIND AN A F—E—DIRFIEH TS, BS5000-3 LU ISO 8528-9 IZHIEIN
FHIRESE ZHBRNED HY)REE DT T AN, AROWINE, BANIT ke B LU ETIZL
I R ER G E DRLLBIET,

5.8.4 MHEIREID LR

#* 4. S9 IRELOVHIE

S9 AN &3 —E—THIEINDRIEIREIL IV

TVVy A¥—R FELT #E) =%
RPM S AL P
(MINY) (kVA) RMS (mm) RMS (mm/s)
1 300 <n, 250 0.32 20
<2 000

IEESROEIFEIE 10 Hz ~ 1,000 Hz

5.8.5 #EIREIE=R)V T

IR RS E 2 U TR ORFBIZB I B IREIL AV 2§ 2 X5 B8O U E T, FE L EDIRBID I
THUEXNHIROHE PN THD L 2HERL TN REIDSHIREE 2B L T 5I548, FEE R EA—
A—X IREDPFAETIRNZFAEUHRT 2B ELHDE T, B D HikIE FEEEA——2 W DH;
A EZEHEL UTHEL., B A Y a— V> T —Y —IZE MR 2 T2V 7 L TELWN &
fEDMEAZ BRI EDIFLHIETY,

A065G602 (2 1 ) 17 Copyright © 2020 Cummins Inc.



5. ANAF—R—D & 05-2020

8. IREHIE DALE

5.8.6 R HED

XA
= 1
HEHIX ST
RIERIEDENZHE L XS TS, TOMEE, R FILGLEIZEY, BELERE/IFFECDFRAIZRDE
‘a—o
BEEZ B 19 B7=dDIZ:

o ANRF—Z—DBHEL TOBEIE, TT 1LY IR T TR MIUIA BT ZI N,
< ARL—=Z a2 O—=IUE 7 A2V RRIT TR MIEMITRDTZI0,

« ANIF—E—IFBERDINTA— L —E E R B CTHEEL LBV TLZI 0, BRDR KNI RV ET,
© ANER—R—ITBFEAFTEPTRNTSEIN,

© ANIF—E—IF BN EIRE) & & GITEEEL RN TEIN,

- WHIDANEF—K—2HGE XN/ /ST A=K —DHE B R TIRBIIERNTZI 0,

FerRREEOWERE D HIRE SN DG A
1. RBEEA-A—IIHOEDOE REZFFA TR NV E TR ETZIN,

2. X7V ITBLOANA =2 =D FAFEI G 2 DB OFHEIZOWTIE, CGT BE Y —E AIZEM
WEDELLIN,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 18 A065G602 (26 1 =)



05-2020 5. ANAF—R—DH &

59 ATV
59.1 ZV—=AFEAANRTIVT

BRTVUT NIV TET)—=A I TTHED TN — A = T IR INTOET, UL, Z)—
AL 8 BLO)V 22 FEATIHENRINTOET,  HRE)—-AIEERELRERLE&YT
FAREDFLZ ) — AL BT THEHALURNTZIN, B0 TR, BB LAY TF VA DER
ST 23,

5.9.2 N7V T DFEm
N7V T DFMmEHSGTIEZIIANTVIV T OREZ | SR I T ERIIILTDOLILEDNHDET,
- ERM B IOEECOTE
- FBREDOTIAAVIRIZED AN A
- BS 5000-3 8LV ISO 8528-9 DHIE=HEX /- IV DIRH)

© ANBEFI—E=H (IS E D) BRI 72o CTRElE SAREZZ i) o & BB 7Y R 73
I (L—=A LDOR—IVEIEIFHIZEUIED) KRR ET,

© IRENEIREBEIFENRE, TV AP UE BB RS SEITHRR SRV ET,

5.9.3 X7V ITDREE=K)V T

A=Y —PREIE=AV T HEEEAL TR TV OREBEF VI THILEBEIOLET., REOHE
L AFAREE S REE U THO ATV 72 @ IICE =2 U TH LD ERATH LT
T, ZAUTED BERBEEZE TV OB B RRSA TR TV T DR EHHESL THIEINTEET,

594 X7V ITDIH—¥ AFH4m ] FHl

RTVY T A=N—IF RTV T DY —E AHFMEA—H—D AV NA—)VTEROINEOERIAKFT DL
ML CWEY Y- 2 FmE REELDTIIARL EHNZZBOMRIZ. LI0 ORTIY T DH, 7
V—ADFEME, BELUONT VYT T ) = ZADA—=H—DHBER I FEDNTVET,

EEDOHBOBE MR AY TF VAR EMT DIGE. IREIL LAY ISO 8528-9 HXU BS5000-3 D#
EMEZEBRZRNIDIZU F-EFEED 50°C 2BARWVEDIILTIEI W, F/2. X7V V728 30,000
HEE AP B #1092 KO EHE LT X,

STAMFORD® AN A 3—R—DRT7 VY T DFHEIZOWTARIH S H DA, BE)D STAMFORD #
A= —DIEFRREE /21 CGT BT —E AFTEMEELZIN,

5.9.5 ARV INAEHL

ANEF—E—% M 10 2 LMEAFREBTALY NS HEELET, TV—AFEARNRT VY T HHD F
FoNANEFI—E =06, BRGBIRR FIZERZL 6 MH I =22 T VY ZITHIEALET,

A065G602 (5 1 5) 19 Copyright © 2020 Cummins Inc.



5. ANAF—R—D & 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 20 A065G602 (26 1 =)



0l

6 J

6.1 AINEXF—H—DIE

FEFANAZ—=R—DETIEEDT—X —MIEHINTOET, AINAF—A—DETINEZHETTD
WZId, S A RERRL T 23,

B ENDKE

T—AY—NIPAT S AF AT BE www.stamford-avk.com

6.2 ANEFX—Z—DFY LIS
- A& ]

PEBES i D
BEWEB IR OO R, TOMEE, ke Wi, N v 2REICEY, BELEREIFFHETDOFAIZEVET,
PBEHEZBGIL S B/2DIZ, ANZF—E—% ) LITBHIIZRD Z L 2L TZEIL,

« ANER—Z—DBY EITEHEEMHEHL CHRELEERARE R LT TILVEEA,
Y LIS BBKIE AN AR — 5 — 2 K FREIZAR DTS ZX N,

- BEBYAE FEEREAI DI AR E 1 RXT VT ANAF—8—IZON T, E Bl 7% 7L —APIC
MEFFL TSI,

B EIFER (SR E I3 I @2 BT AV Z R —2—% Y EIFET, BY EIFRiciishs
FRIUZ, IELWRY BT HENHEINTOE T, ANZ—E—2 R LT3 X3, Fo—r e BEILSD
TATVLwE — N=%fHL. Fz—VBEEIIRDIIIILTIEIWN, i) EITEEBEOHREED, T
FHHINAZANEZFX—EZ—DEIIIFUTHED THINHEZRLUTIZIN,

LABEL No
A062J853

REV A
|
=t

(©) =

O
10000 Kg MAX

FRAME 9
|
Il

FRAME
SIZE:

s
L

9. mYLIFIN

6.3 &RE

ANEX—=E =2 AUMEHUBNG A TE R THIRU 2 IREI DR WERBUI B LTI g1 1k
b—X—DfifzBEIOLES (FIHTREEE),

ANEAF—=R—2 LT EDG A, E I 728 A ADR<EE 6 B[R L TZZ I,

A065G602 (2 1 ) 21 Copyright © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

05-2020

6.3.1 fRER

ERIHATE AL ST F oy 7% FEHEL TEROREEHERUE T BARRIEL T /) Mifa ik
PIMEL RS> TV H AR WITNDDEZIEFIEICHE > TEIWE 7 =Y 31 25H),

FANEX—=E =BT LRI, AN DRESILTIEI W,

#F 5. RPNV ITOMEE

RYVT BAT

e =Aa NI | SRAND)

R U ERHY

BRI TV T

CRAEIIMIAY 12 M H KROS5 & ANV
BA—F— A= RKELTZIN,
CREHIRIAY 12 MHU EDgE, N7
VY 7% U TN AN A — = —
EHREL TN,

R HIRIA 24 DA RWEDHZE . AN
B—2—R—EFHLTIZI0,
RERRR 24 AU EDBE. T
VY T THO AN —F—R—
EREILTZXN,

TV=AFEARNTIV T

TREIARA 12 22 H R OH S AN
A —2— A —EFELTIEIN,
G 12 2HM EDgE, X7
VY T % RTINS N R—F——
EBEBLTEZIN,

RIS 6 20 AR DS & )V
B—=F— 2= EHLTIZIW,

CRAEHIRIAY 6 2 H BA L 24 2 H R
DE . FIEEERRHZ ATV T
V=A% FEALTHOANE—F—L—

ZERELTEIN,

REIED 24 AU LG G, N7
VY T e RTINS AN A —F— 58—
ZRREL TSI,

6.3.2 REHR

ANZX—E—% ((REE/IXTOMODBEIZEY) FE 9 De, kB, (AL, T, 22 G R E R 8 DB
RERNOHEEZT XTIV T ORERTNEIENDHVET,

AN EF—E—2RMHEEE I D581, FAT CGT BE Y —E ATHEEL, B S22 T<EIY,

6.4 FEREREDIVTIT
Bt m DB E)
FEBEEBED Iy TV T DI R e BB 28, e, M, Nov > TREIZE), BELERDER
IZBVES,

PEBEG IS B/2IZ, FEE R E 2 NG TS L XL A DT EIZIIME, F. IEEEZLELMNFRNTIZIN,

RIANBERWE T 7 OPRTRU L TT ANEF—E—DEEEF2EIZ DL LBRNTLEZIWN w77
VIZDISBINTMASND IDTEEFINTORWD BIGLET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. A065G602 (55 1 7)



05-2020 6. FEEREENDKE

10. UA—2HILY TTRHEELANTLEI,

HERDRRAL L E D RFF @ bid, AN Z 32— —DREBRINIG 1% B/NRIZT I NI >TOEY, FH
LETHEMETOL, T I VAV M BRB SO EIRB TV L OIREIOM A FIZED BRI IS 2354
TROMREMED DV ET,

BEEMN 150 kg 2WADAY TV TG ATV T DIk UHEOET, FMIZDOWTIE, THETHR
WEDHELLEIN,

FEEBIEE IS, BBEESXICUCIEMAR T SA VAV N EBT2/-010, B\ 707 ORFEIZELU-, KET
Lo UZZEHDBRWER (T YV BEIOANZI—=Z—DEIHI /S RAE) BSBETT, TRTOHL
DAHF Y RDEXIE, AFY REWAHHZDWTIE 0.25 mm BAN, R DB IRV N (AVM) 1220 T
¥ 3 mm DA, @3B EEAR AVM IZ2WTIE 10 mm AN THBHENHDF T, VLA FH AT, F
FE T IAAVRERERBLUC HBEDEXIILET  ANEF—Z—DREirFE T Yy TN YN V¥ T7h
OEEEIE, Fl (SR T 51 AV R) TR FEICHUTEAS (BAETIAAVR) THEHENRHVET,
FNRZ—=R—= T IV DI TV T OT 54 AV M RT VY TIIHDBRERE G M0 % 4w
FICBREHF AR TEDIOZ BEEE T 0.5 mm AN THDBENHDET,

FY TV T DALY REIDFEA T B RN DYV E T, ZOA N A P—E—IE BRI E— AV I
275 kgm (2,000 lbs ft) ZEBAEVEIICHFFINTHET, 2TV TV IDHEAMIFE—AY MDD
Tk TV A== THERL 2T,

TRTOZVVVEREIDOY Y7 VAT ATRUVIREINFELE T, 7)) T VR E THIRENZ R EZY,
BEGEORRIZEIEMHVET, FEELEDA—T—IE, Vv 7O ES LU EEEFOEMECOWT, A8
DRUIHEESBLUT, ANAF—E =DV Yy 7 E IO Ay TV TIZBF 20UV IREI D842 [EICAN
LREMHVET,

ANEI—R—L LY I VEEARET HILIZE) FEREEOMINZ HOSILATIET 1 RTVTE 2 N
TV T JiADANEF— =G EHOLEEREEEIH A ET Y, BIAAD S H DA — NI AR EA—T1—
BT ARSI,

kR E 7 RE I AN AR —L— TL—LDAETY N [lgET Ay TV T To—h 80V vy 7h T
I AT Yy PEEOBOESICHEEEHITa—T 4 U THE EE Y, ZOBEAIE., FEBREEE 9 2RI
FERELTEI,

il

ina

11. 1 RFPVVT ANAZ—B—DEEET: YTV T T4 ATBERERI Ay TV T INTIRIVNTREEIN TS
(A1)

A065G602 (5 1 5) 23 Copyright © 2020 Cummins Inc.



6. FEFRIEENDKIE 05-2020

12. 2 R7VYY FANAF—Z—DEEEF: TVFY TIAEGHDF—EDN Ty T 2355 (1)
6.5 1X7VVITHK

PP R D%
BEWEE AR D% NI, TOMESE, e, Wi, Now > IREIZEY), BELERF/IIFHECDORIIZZVET,
BEHEBGIE S B/2DIZ, ANEZF—R—2 ) LITEFHIRD L 2L TEI U,

© ANER—=Z—DIRY) LITEHEEEHL CTHEEEEREE R LITTUELVETA,
) EITBBRIE AN S 7 — X — % KRR O TSI,

- BEE)A L FEER BRI DX AR E 1 XTV T ANAF—3—IZROM IS, E R 7% 7L —ARIC
HEFFL TSI,

1. Z7VDONT DO FIZHBEE T %Y R—N9257 5y MSEE AL E I AT SN TS ZE TR L

i—d_o

2. ANBEI—BE—RTY T VATENC R G T2 T L (R RSB UM% 7 5 e
DILET .

3. ANZEX—E—OEMUPSTT TINYN HS—EMOIRU Ty TV LT HT 4= FVNHEE
L/i—d_o

4. BEIIEU T RRDIEFTHY TV T T4 A2 RIVIERiONITEY K 13 =Y 25,

5. VT FT4AL% DE Ay TV T NTZEET S, RV - —2)VEDOREEYD RO RIS
DNV EHERUET,

6. WY TVT TAAIMT R TZ— A TR ELLIIRZEIIILET, TIA AV Ay REMHLT
FARAIETIARA =D —EHTRDEDIILUET,

7. TIARA=NDOHY TV THREENET T RA—I  INIT VT DERE T ETOHT AR AR
SED 0.5 mm BAATHDZERRERLET, ZNIIE), T IV DI IV 70— M3 REFS AL
AR—R—DE[fEF DA EP =2 — IR B RE G B TEDIDIRNFET, IV F A
WAF—R—=DRT VU TIZHENUOIZONDEAT AN EIZHYEE A,

8. ANAX—R—%TUIV TV TV T TAAZELONIY VT ATy MIEFHE AT
T VTV T TAIARTIARA—IVEIZEML NIV VT ATV DAL ENRELZETAIVEZ
F—A— TV UIANIUIAARE T,

TVFV TN FTAARIZ BB RIVIEAUTANIX—E—% T IV RING S FRRNTEI N,

9. NYIVT RNBLOAY TV FRIVROIED FIZHETY Y v —% EREIOTET, 771 AV
M ELLARDIDER UMD, Ay TV T TRy TVEDDRIVNE kDT E T,

10. £ROIEET, RVMEEORIT YTV T FAAIETTARA—UERELET, B 14 /=Y
25

Copyright © 2020 Cummins Inc. 24 A065G602 (55 1 7)



05-2020 6. FEEREENDKE

11. ZFRNWRDHRIVS  H—=2)VESLOWGEHREYD H DNV 2 ER LT, § RN TORIVNEREEIZL > i
DAFIFTLEIWN, FEEREODT I ZIZONTIZTY VY A—H—D=a T I ESBL TN,

12. [HHE OV R—~ 757y ML ET,
13. RTOHN—ZHWIAHTET,

13. NI OEEFIE

14. 774K A—NADEEFIE

A065G602 (5 1 5) 25 Copyright © 2020 Cummins Inc.



EHEEANDEREBE 05-2020

6.7

6.8

RAVRINZ/ S -
REDTY IV e ANAI—R—DAEDRITHET DI INAZTL I TN Ay TV JiE Al
DIREYE NI A B 720 DL ET

EAERT AT A% 2855 BN LHOT 714 AV MIANAR—E—% TV NED T THERL
LIV, BEUZEU T, AINAF—E—0D RIZY LEH T TZIW,

L T[T

FERILE DIBRFFTIZ BRROKMBIRGIOT AN, BLTARTOEHREL > EE INIELNLEILHD ZE
DHEREITOE T, AINEAF—Z— DRI FEE RN L2 MDD TIZIN, TRTDA/ =21
NIVESS

[A]§RD S5 1]

AINEF— i*gl’@é:b’c\%@Mﬁﬂi)%%fﬁ#?r@‘)C:EﬁibiT (772U i SCRHT RS EH RN D 23R E S
TWI545 ’5:[5/%*&79“) D HMEZEETLIGEIE. 770 2R T 20 ERHVET, FEAIIC DT,
Cummins Generator Technologies BA& $— EX IBMNEDLELEI N,

NN =, - =, 2. A
]‘@ [-] @ [-] o
ie ©|p

15. [EIFRODFiTA

Copyright © 2020 Cummins Inc. 26 A065G602 (26 1 =)



05-2020 6. FEEREENDKE

6.9 tHEER

BR B DNS JCREEH R G BN IV Z 32— R =2 AlE L TS5 4, EFEEFDOH e UV W DOFIET
B INTOE T MHEERZ T2 RERHDIGEIE. BRI Ry I AD M r—7 )V & FHiRL T
X, O ENEE ) ORI EIZ DWW TIL, CGT S Y —Y AZB WS hEL XN,

6.10 FEHE & AP

TN 3—R—DEAUZ LB D E T & P, FEEEBEDO RO BEMIHET DI EMHERLTIZIN,
FARIZOWTIE, AVR Y= a7 VO 2R 2 S BU T E I,

6.11 AVR &

AVR I3AHEEABA IC TH TR EINTHEY, AVR RENBERLINTHE T2 I 2L T
T, B AR OV TR AVR Y= 7 VORI R 2 S IRL TSI,

6.12 &Ry

A/ BRARE S AT MMRE

A/ BARBE LIV AT AMRHEIL, BEPKGIZ LD EBLEREIIITECDFIIZVET,
BHEZRILTB/2I7, REIEFE L E I, FEEE TRITLEE T, B5E MIHEREE T, F/213 815D
LZERRADEMIEE I EDHRELDHIET,

b

MRV AL BEIN-GEIIE T BFES O—R 7r—7)) g F Ry A2 X#Hd52¢%2H
PR EI SN TOE T, BEOBINZ > TRRRIREINFK LU, HFRYI A TV 70—-IUvB LU~
YV NOMRELZDTEHIERHDET I F ARV I AOBEDEINZEH T SRE(IZ. CGT 22BLTEX
W M F R I ZAE 2 F AN A R—Z—IZHD) BH AWK, RDITFE/ZIFH W3 51213/ SRV E2E) A
TRENRHVET,

VAT LRGN E I BRI SR IR A R T E 2 X512, THEIGU THIREE R iR AL 4
F—B—=D)T 7 ZY A% LG oiffiUET,

RENMEEHEYE L ANEI—E— TL—LFERED B RIHEHR TN TN ZE 2RI, BUGOHIAKIZ
B S oM ENDVET, ANEAF—ZE—  TL—LEBRRIIBRY VY MO N O T D56 E R E
ORI TR~ DY N2 DB BENDHVET,

O—k =7 LOEAMIBHRH OV T BRI 2SI T 23, ARSI, BIBEA O —7 Lo
ERALBEUY 5V T A TITEETHEITID SN T/ STV CHASTCHN I TRy 7 AN T b E
T YV AT =T Ve BORRE=EIRET TV R T~ AU TR, i 7Ry 7 A%/
AL B — A= DD ABRNE DI, R E =L GIF BTl SRV A S BB B E T, B
. 0 7Ry 2 A SR B IS U T LRI (5 I L T R CO T IR IREL, IR E I BE Db
PR B AN T L R AL

HEHETIE, ANER—RZ—D=a— VI TN E =R — T —AERINTOET A, BEIZGUT, AL
N—ROMEFED DL YD DEAREFE AL T, —a— V&I TRy 2 AO M 712k d 528
TEET,

O—R =7 U3 F RV 7 A ASALE Tl SR NEAIZ# YN X 2 Ry Z A 75V RIZEEL
F4.E2- =TI NB LA NEZI—E—D AT FIIB RGN 252528 5 iR~V N EOA VA
J—R—D D E £25 mm BB ESIZUET,

O—R r—7)0DZERE D/ =2 (CEHEHESY) ASEE O H i E RS 2 L5 ICE e LT, /83—
AEB AR H W EE2EETEEOITIHENHIET  M12 Kd B ORI MV 2L, Mukgin 105
1% 70 Nm(51.6 ft-1b) (V). 8L 45 Nm(33.2 f-1b) (B2 Fvh) TT,

A065G602 (2 1 ) 27 Copyright © 2020 Cummins Inc.



6. FEFRIEENDKIE 05-2020

16. ELWT—T N 508V T (EOr—7 V)

6.13 TR BEY— L ERBE N
BB B KO AR C IS BMIEIED A L & 52— DI HI% 5 2 R0 &, FHiE L 55
R DIET,

FEUGD TN TOERMERE § 25720, AINAF—Z—ITEHTEIAECODWTHODLMHZEEL., K
IZROFIHEE T 2B BN HVET,

REBATY T EE SR 2R
© AAYF FTIZEDAMIER @ EE A M I R EI T WM DH S ST HEIZ K5 E T il
- REBRE NBOREEZTPT VI EY AT A

R IR S L2 SO LSRR, ZOG G, B BIRAORE O fa k2B L L THNns 2L
MHVET,

FNAF—B—IZBET =V BB OF AT DERVED DD FERROEY R IRERREE AL Z
DR INE T BT BIHICRE MR- 20l =Y TLVAR—= YTy =2 A EhE
T R D SIRIE, PRAERE R 7 O ICRGE S D2 T, GBS DV TI, ETRERE S LU D
TIAY—DEMRDAA XY AHEDTIEIN,

6.14 EfDEAL

FEE D&M TR A OZIZE) AN ZX—R—D R EL R ZENDHVET,
EZLNLHOWPHV AV ERELE T FHIRD B LTI,

REBOAR (e, IEMIERES) PANII—2—DZEMITEE BIFL A Y T DA
EBDBIEMHVET,

C BB ) REIEDZAL (L RIE. Ay TISH),

ANEF—=Z—DEMPLEACT DVAZ D LG E &, AR ERTEI LD YRR R SRR E Y AT
MTHHAAATLZINY,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 28 A065G602 (55 1 7)



056-2020

6.15

=15
@ Asr® 0000000

HHZXhET3

ZEFE R BEDENZHEH XD T, TOEE, Wi, FIAGRENZFY), EELREEHFE/ LT DFRNZZ)E
7

REEBGIET57201Z:

o ANER—Z—DEEL THBHIE. T7 12V RPLT TORAY MG PR TSI,
o ANRL—Z a2 O—IUL, T ALY NPT TURNAY NI RNTEI D,

« ANIF—E—IFFERDINTA— KX —E R B HIPH CTIHEE L BN TLSZI 0 BRDFRAIZ RV ET,
« ANEF—E—IEFVE AT EDNT RN TSZIN,

© ANIF—E—IFBFEIRE) & L BITEEELRNTEI N,

o WHDANZR—RX—2IEEINZ/INTA—ZX—DHFHEER THRBIXEZRNTEI N,

6.15.1 AI)IVE1r—Z—DNiFElr /1 [ HAL

BUS-BAR

L IDROOP CT|
Y

17. ANAx—2—DONMF &R F 7~ 13 FHA{L
BERRN—TERd (RV—7 CT) &, B ERIZHEITESE2RMELUET,AVR 32 FHEBLTHEER
BRI EANAX—Z =N A A TELISIILET, TIH TR’V —T CT I,
2AMOIE 0 T 5% OEEETEHONUDHREINTOET, RIV—TDFHEIZONTIE, [EDAVR
a7 INVESIBUTIZI N,

FEAHD A wFE LT —7— (CB1.CB2) &, BIfERHT "B BkE) (FrRVV )" 2 IR0

BT % BT ORENDHVET,
- FAMADOZAAFEIOTV—A—d AN E 3 — 2 — Dk 2 A EIE BRI 2 2 M DOEDE
AT 2RENDHVET,

- ZMVFBIOTV—h—iF. B ERO@ES R O—T VT A IR A L DA IR I— A=
FERIMI CUAER I N2 JIZFHETHEIRICHMADBELZHDFET,
ALY FB LTV —H—Dr0—I 7 I EEE DR EIZL>TIY Na—)L§ B BHEH
HUFETF,

- AAVFBE LT —H—IZiE, BIEOEEDO ISR ESE T CEEECERRE NN BETT, AINAK
F—A— T =R EHELTVET,

WL AU R B PE H BIENSZ TR MDA N EZF—R—PoDTFEELELILNHVET,

FHID HEIX BB A2 EF o7 A OWT & EALE S, FEIRAOMEAIZSEIOUEE A, [FY
LBEDOFENT, ANEF—E =D OM IR I NS LATVE T, AN A R—R =D O E I NS /-
DIZIEABNERL A R DFRDISTA—=R =& —F T2 MENRHVET,

A065G602 (2 1 ) 29 Copyright © 2020 Cummins Inc.



6. ¥

RRENDHE

05-2020

# 6. FMEED/NNTA—L4—

BEDZE +/- 0.5%
R DZE 0.1 Hz/sec
R R +/-10°
C/B 70—y 7 50 ms

KRS LU HBIHE WA EEI T EDEEAIE +/- 3% TY,

=)

Copyright © 2020 Cummins Inc.

30

A065G602 (55 1

=

)



BB LAY TF VA

7.1

HESRAE AT 2 — )

B L OAY TF Y ADIEER BT BRI ARV =27V D ReFEEFIE ryvay (B2 R~V 3) %
ZHRLUTEIN,

HB it & A D B D /RS AR B SIS OV T, Tl ) ko vay (8 8 /=Y 53) 2L TS
72T,

HEXZILNE A Y 2 — )V Tl AN A I—BR—DY TV AT LT LI N — T I NI R OISR RS
RINTOWET, RDFNZIE, B E OB AN ZF—Z—DBREABEENE D7, B LS NIV AVR
INTOET, B TR E 72 TR MBE O W TN RN TRINTOET AT E R TS
fE AT DRIV D (X) (&, Bl RO B EITBDR ERUTOET, TAXVAY (1) IZLERIGED
ATONDENFEEERLTOET,

HESEIE g 27 Y 2=V DT RTDEfEL L CGT OBFE Y —E ANOHEBEHATIZENTEXT, o
DOEAERELE DFEIZOWTIL, LR 22 &< Z3 (www.stamford-avk.com).

1. ANEF—2—DEFEDENENIES JU AN A3 —E—ITHEMU 72 NBO L2V, #2856
JOEHENBHATT,

2. INHDEEERED B IIEA N A —R— DIt i KBS S ZE T HY, A—T— DFEHELRGED Y]
HPZORIEDEHZEEMRFFILEETLIELDOTIEIDIEEA,

3. BEMGHIRIEHETIETHY  A—A—DAARIA NS THANEF—E—IFEI N, FELT
W ZEEFHRIREINTWEY, ANAX—Z—HUEBRE @ H & RRDBRBE D&M FIZHD, E/2
ZM TN TEEL TS5 6, B REOME 2 0§ e DR ERIG AR D) T, BT AL X
IR —E RN E =RV T U LRSI BE T — R, 3R D IR, F72 1300 R R UG 2
ETHIEEMBETT,

A065G602 (5 1 5) 31 Copyright © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

7. BB IOAYTF VA 05-2020

RT. FANEI—R—BfFArY 2—)

Bifed - FEdE B~
Rzt
o N
@g E;t hjf ~ o
B & ~ i G i
| B « | = S i &
-\/\ N a 14 1\\};\ 'E’ — N o (9] o
3 _ A Jelzle|BIEE|S]3(8]3(8]3]8
» t= BRERES RIEZE|R|EE|IB|BE[Q[X]|S[X][=]3]|®
TR F—R—DEK X X
B & X X
HV TV T DOELE X X * X
BB LOTEGE X X X X X X
£] vE SELED N
| ABiRE (Pt SO . <| x - - -
'Ql\ nB)
o | B AR - BELZ B
R |wrmmssos || X 1 A A IS
< [ = . R
H—=R. A7)—V BEE
BRI X XX X X X
AVTFFYADT I A X X
BRI AEESAM B &
i X X X X X X X
RE) X X X X X X X
BRROIREE X X X X X X
FRTOERROMZILHT . .
(MV/HV @ PI 5Ak) X X X X
Fiir — o S
52| (Al 7, iliE, LU
| pMG ORI X X X
Y Y — X X X X X X X
BEYY—DBEEDH X %
E
RY) T DR EE X X X
J)— 2P E S L O X 3,000 ~ 3,500 HEfEIZ &, £/l 6 »°H
row T b
) — 2 FTE A R AT \
Z;\@ﬁf Q‘%‘E )7: ! < < 3,000 ~ 3,500 WfIZ L, 1% 6 2°H
« [(B25 G DITE) -
2| ZV—AEEARRTY —y an
DATE) -
TV—AFEARRTY .
NIADET: X X
R — X X X X X X X
M= ~ . B
%ﬂﬁ"@/-‘j— O)Eﬁgo)nX X X

Copyright © 2020 Cummins Inc. 32 A065G602 (28 1 =)



05-2020 7. BIHEBIOAYTF VA

Binfp - ¥ AL )L
S
oy ¥
A & & N o
| S ~ = =
= g = rZ g
k & « | = S & i
< ~ .].u?y | #= N N O @ =
R X = % 2 =z e & | & 181281718
X =z R(EIXK|IBE|IRIBIE|IQ|¢|S|[<|S|¢ |3
’r\ * — //\K\g@i%é ’R J'Hé l‘\ ﬂ e e [a\] ,.l v—; ,.l — ,.l o
g FTRTOANAI—R—/
2 |BEOHERBLOTr—7
£ | X Xl X X X X
EL
AVR 8L PFC O
= YR TY S X X X
% AVR B0 PFC 0#E | X X X X X X
3 [z B X X X X X
AN
R g X X X X X X
u| -
< FIfARERE X X
7| FE X X X X X X X
TEEEl ke —&— X * X
e b
2 zjﬁ RELUINI A X X X X X
1=
2 N s BN
& zjﬁ RELUINIA % %
I7 ALy N X X X X X X X
KON (L—hBET
Ji) X | X X
w/ | 77V DiREE X X X X X X
&
I T4 A—DIREE
ST D) X X X X X X
IY T4V R— (EEX x| x . . .
NTNDHE)

A065G602 (2 1 ) 33 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

7.2 NX7YVT
7.2.1 1ZU®HIZ

Va1
N7V TT V= AL BRNFEAVBNTLEI W ART VY IR BET 5 ERHVET,
R MOEEEZEE RN TZIWN, RASFEBHEZIDBOBIIL, FRELZITIZIN,
EPNLHDRNFREEAL, BELKBLCIEIVDRNRETRTVY T EMALTET,
AL B LY — V2 BELKBLCIRIYDRVRETHRE L, BEPHENE T XY,
FI#EF-> Y TRIONRT VY T EED NG 720D B BERE DI EOT ATV I BEGLTHET, N
TV e BEMALRNTIEINY,
RTVIT R=NVENUTRANBDIoIGEG XTIV TBRGLES AV — L—ALDITTY
A— L—ZADORD I 2SI BZNTLZI W HEFBR T,
WET7 7V OPRUTHU Y TT, [l F2ETLLRNTLEIN, 77 VB ERIGLET,

TR F—Z—D AL A%, FEEREIH] (NDE) ORT VY7 BIOERENH (DE) DAYV 7 & 7213 F B S~
DI TV TN EHS>TEZENTNET,
- MR AT Y a— VST Y BRRBE JOFEED ) —A T )= AEARRT I TE2ZNTN
WOEMNIUET, INHDFEHIL, 7V —A =TIV NTNBE S N)UIERRINTOE T,

7.2.2 M

A fifg
PR f0 D[] B
BERAE R DTS T i, TOME, BRE, R, NS> 7 RLILEY, BEREREISTETDRAICL)E
j—o

PEHZBG LSS /20DIZ, FIEREB G DA/ N —2 IRV GBI, FEBREDEWESTXTHEEL, O TV &
I TINDLEFMUAEDTIZIL,

17 i 2% [
E IR DREN S GO BT S L, KL DEBLERDIFHIZLZDE T,
PEHZBG LT S/2I, EEMINRFER (PPE) 25U TZI0,

. ==
AN FE

Y=
TV=RUZ K GH BT DL, BRI BRI S S ESE /= 1d T E DG EDIRANZ GBI EHHVET,
GEEL LS S/2IZ, Y GMANRZER (PPE) Z2F AL TZI0,

D
RV AT )= A& @BFNEALBNTLEXN RT )V I DMBIE T 258 0HVET,
HEEMOBELZETRNTAEIN, BRIEEMEZIDFEOBRICIE, FREEXTIEIW,
EPNIBOBRNFEREZEAL. BHEBELKPLICIEIVDORNRETRTY Y TR HAITET,
DAL ERERB SOV — L 2B ELB LIOEIVDRVIRETHRE L, BEXTHENEIEXT,
[E#E Y T IPERT VY T EED NG 12D BRI FE D> T RTV IBEHELTHET, R
TV TR BEMAURNTIZIN,
RTVT R=IENUTHEATIDBPD 56 XTIV IR EGLES, 1V F— L—AEDHTTY
K— L—ADEI T E2IIDNTLZIWN, HEFRKTT,
WHI 77 OPBIZHU Y TT, BFEEF2E[ZH5LUANVTZIN, 77VBNEELET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 34 A065G602 (55 1 7)



05-2020

7. BIHEBIOAYTF VA

723 JV=AEARRTIVT

7.2.3.1 Eff
£8. JV—AFEEA: Mg

o Gl
AANREE (PPE) BIGTEHXED PPE
TR B BORE

CENENE TR

iy CGT #3227 )— 2,
w—)l TV—2A HV (KEELITERITIUTKIE)

7.2.3.2 JV—AEEFEAFE

#£9. JUV—AHIEA: JV—-2ADE

. ) HEREINGT)—-ADE
N7V T BAT
AT (cm?) BHE (g)
ExEhi (S9 a7 & B, C, D) 126 121
EREN (S9 a7 R E, F) 180 173
EREN (S9 a7 & G, H) 94 90
FEER B (S9 B, C, D, E, F) 157 151
FEERBR{ (S9 G, H) 97 93
1. EXTVVTIZONWT, TV—A =) J)—=AFFEATNIIVBIORTV T OfEEERELET,
2. LWV —=ZDENTONVRNWZEEERLE T, 7V — A2 REEL T —ICH AP TEY | Ik
ETHEBLENHIET,
TV—=AHY IZNEFIOT)—A =y FIVEERUET,
4. VAR EEERLUET,

5. IT ZANA—=EEINTONSL AL, ANEF—E—%ZILU/RET NDE AN—5L0TT 74

WA= BONL HEHEADTV—A MoV TRERLUET, TDH%. T 742 —%Z#L . NDE 7
N—%HIEELET,

FNAI—R—% HEIRREIZL T, V=R AU V=2 =T IUIIIMNIT, EE&D IV —A%EL
i—d_o

FANEAF—E—ZHEAFIRIET 60 D HHEEELE T,

8. JV—=A IV TENL, VAP ELIE R CHEELET,
9. HEHEEENSHIIN/2 ) —ADEEIOREZ FMU, AADPO7R—Y A CRERE DR LN

10.

V—ALHERLET,

BRI N2 =AU BB L T8 E2I3HHEI NIV =AW R NG HIZ AR TV T %R
@bi—;—o

BT V—Z "I T RHINDB L, [EE TR EEE T OEBRPENE T, 7V —ADOFEARIZIZB Ty
TERAIUTEID,

A065G602 (55 1 &

) 35 Copyright © 2020 Cummins Inc.



05-2020

7. Bligb LAY TF VA

ST

18. JV—A rIv7 S9

avha—)v
XU

7.3

7.3.1

WRB LUT AN EMY D, EFI AT L

.

-
~/

CEREECY, BB SUMRED I, BB RA ) T —T
ECAi]

LEEAS

LoTid

BHEIEMHVET,

FEf g DR R

-
-

BEEMFEAEL 20T B A

] % 1A < PR

7

HRELH DAV B 3= 2 — IR S

Vi

RETEET],

-
-

-
-

7.3.2

L TOBBA

ET,

e

JeIEFE T DJF AN

HELERE

&)

KA

BELTCOBEEKIL, RED

WESTNTHEEL, O T N 22

0

FELKE

BIIZ,

DIN—EHIHN G

-
—.

(22 AN IRC Ry
T NDLEFIE

73X,

->T<

-
-

15 it 2% [

=3

=]

ET,

%

FOEBREBDIFIAN

BB S E, KT

(22 U IR RSy

HOEI

&

H (PPE) 2 &ML TEX,

A<=

%

TG ZAENAR

-
—.

A065G602 (5 1 &)

36

Copyright © 2020 Cummins Inc.



05-2020

7. BIHEBIOAYTF VA

7.3.3 BEmiT ANEH:

#10. kT ANEM:

B i
B (RF#E (PPE) B35 C& D PPE
THEES #U
i 72U
sV - MR T AR A—H—
SN FA—R—
A%

7.3.4 FMBIUOTAN

1.
2.
3.

b

Wi RV ADEERIDNUET,
O—R 7 —7 0 EEELU TS ENRL >N EEIN TSI L 2R LE T,

=TT RV I A TIVURIZLoMN I T VE Y T INTND ZERERL, BifkR~Y YV N EDA LA
F—A—H £25 mm FFHEIIILET,

TRTOT =T MRy AN TEEINTED . SR oTOVRNZE AR LET,

5. HMifkEDEFECT A Y — ALY ROWHRRE ARENZ IO THEUBIRDIRMEDZNNE DD, R TD

10.

11.

T—T IV ERERLET,

FTARTD AVR 77 HVB IO RBAIENEE INTEY, r—7 DL RO hREFE>TND
ZEEMERUET,

FE& b e =R =S IN TG A

a. EEZHRRL, b =2 OESIEIZHELET, MBI O A, b =X =2 R H#mUE
—3—0

b —&—0DY)— MO i 2 Hefi U E T,
Bire T — ARIGGABREEZ N E T,

1 734 (IR 1min) | ¥ T2 ELE T,
BEZMRIRLET,

I U MR A R N A% T B840, b — 2 — e U E T oV TiE,. &
11%BIRUTEI,

FiEEp ke =2 — A~ DEFREEET APLEYT (FEINTHODEA) ANEF—R—=DME LU/ E I,
t—&2—D&MEAH 100 VAC ~ 277 VAC THEHIENMBETY, b —X—DEHUI DOV TE, BliR
Bz HLU T3,

U ARYZAND AVR LU AVR 778 HIREINNTHY, PRIV MILo)EEINTEY,
r—T) AR R =TI LoD MITOEN TSI 2 MERLEYT . AVR LY AVR 727t H1)
ZiE ZOMDEIAAY T F YV AFBEHDETA,

W FEERDIGEIE, FHEEIZA N A 3—Z— R BUE S — 7 IVBU s> ER SN TV Z e 1
ALY,

Uit AR 7 AD #w R HE IO E T,

o

oo a0

A065G602 (5 1 5) 37 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

7.4
7.4.1

£ 11. FHRBIOEHFOREER L —2—125 9 535 E I & /N NF AR

1 DR/
REREE (V) (MQ)
HriE i
WEEBF L —&— 500 10 1
BHIY AT M
1T UHIZ

ANEX—=E—IF EU  ZEHFEIRTEEEIGEATILOITHEIINTHY, B9 S8 fEiL
EDOHEIADETERIBEINTOET,

IBS EN 60085 (= IEC 60085) &A%k - BN KOG B RRI 1. AENAHR B LOFMIINT
BEEIRED LR iof%ﬁfﬁﬁ%%ﬁ*ﬁ?é%@f@’oﬁﬁ@ Lt FMEEETIIIHZoT, ’fﬁﬁﬁﬁ‘*@%ﬁ
THODE ML Z DRAEHEIL, EIZRIIDPDDZEUG DL RONTEEINE T, Z O, BRI, & <0,
%ﬁ%zbvz&aw%l@%mﬁﬁﬂoﬁ IO TRIFZ DB S I INDIGENHVET I, %mbci
MG RIRDE B THE - RBEDE REINET,

B BRI RIS N L BB A IE, BRI RDEMIE U TN T ND HRIZE > TS
[Ji—‘;_o

B 77 NBRAAL EFEOZE R OIRED 40 ~ 60°C OFFTIZZ I A H OFIFHICH LT 5°C ZE
Iz 3%

WH 77 NTRAGAL D ZE L DOWED 40 ~ 60°C OHFIPITIEZIA F OFAICKHLT 5'C Z
12 3.5%

WH T 7 NTRAGALJE D ZE K DIRED 40 ~ 60°C OHIPITIZIZ I A B OFHIZNLT 5°C ZE
12 4.5%

1,000 ~ 4,000 m* DFEFEIZDOWTIZE QB E ORI A ROE TIZE) 500 m EFHTD
ZiZ 3%

SIZZ R ORNDHIRIND/2DLTT TAINA—%RET 2581 5% 3

FRL: ERLOMEIRREISRMHIE>TRBUET,

WDHORHIZ BH T 7V LT TANE— BIOH AT Y IDREIZESTREVET,

*EWVESTEMEI Y ZEIC LB ERE R RU/NEIZU B O F RIBRE ER R 5720121, TEIES
FOEEBEANEI—R—DOMIFRFEIZUATOEEEZMZ B HENHVET, BHITER DA N X F—Z DK
ey VRIS TREEINE T,

- B 1,600 m ET: iR OLFIZBEHVEEA

-+ B 1,600 ~ 3,000 m: mbEIFEAEIE G T D EICHIBCRIRDOBREI 2 L HE T ORENHVET,
RARYATLEIE (Un) OFKEME 11 kV EFTICLET, ZORGOTY T 7LV —RETHTORIERHIZ
RoNET,

- fE 3,000 ~ 4,000 m: mHEEEFIGE AT D EICHIBRIEO G EEETIHRENHIET,
BV AT LEIE (Un) O%iEt% 6.6 kV £TIZLET, 2037 83D 7T RId T 55 C ORI
RoNFETS,

R AMEREEEMN 1.1 kV 2 ERIZAINZZ—Z—D5E, #EHK 1,000 m 2B 5EEDEIESRMC
BOE B RO ERIZLDEBMN R IE T2 O EIME T ERICEDOWVTRETHZLIFTEE
T A, MG RRDEBEMEREDH 2T 513K 2B EHENERINS 2D, Cummins
Generator Technologies DB E %82 BENHDET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 38 A065G602 (28 1 =)



056-2020 7. BIHEBIOAYTF VA

74.2 etk
A fElR
B RO
BRSO FI%, ZOME, Wb, BTH, N5 U 7 BUIZ kY, BRBIERE IR TEC DRI E
7,

PEHZBGILSS/2DIZ, FIEREB G DA/ N —2 IRV GBI, FEBREDEIRE ST THBEL, O TV &
I TINDREFMUAED TSI,

15 i 2% ]
i DR AN S DB S &, KIS BEBRERDFRHIZZVET,
PEHZBGIL /217, EEMHNRFER (PPE) 25U TZI0,

A EE

K EE
BEEZ IR AL, I RIEZAL Z U CEEEF /2 Id B DB E DRI GE L HVET, MEEIE, BRIZK
JEZH ZUTHEE /2 IEHEDEEDF RN RS ZEDHIVET,

BERER 1L G570, Y BMANRAR (PPE) ML T30, JAFEIREL T Bt 8 T<
D,

7
RIANBREEWH T 7 OPRITHU Y TC AN EZF—Z—DEEEF2EEI L UBENTLEIN, |l
T7VRTDESIBATMALNS LK EFINTHRN D G TL2RNBHVET,

b
TANA—=IZE IRV RSEDICEREIINTHY R EIVRZLIZTEERA, 70V A—H N>
TW3E, L7 70—DE FR@ERADFKIZBVEY, TN Z—DIFHIFIEOERNTIZIN,

7.4.3 BHIY AT LADOT ANE:

#12. BHIY AT LAOT ANEE

B il
BN (RF#EE (PPE) - Bl CHEM LD PPE
- (REATRDOEH
- IR LREE RO
THFES - BPNLHBDRWE A
- ENENETRE
T - IT7 TVE— (EETIHE)
- T TANVE— =V T AT (HEET
B85 Er)
Y—)k U

A065G602 (2 1 ) 39 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

7.4.4

7.5
7.5.1

7.5.2

MBI UER

1. 77U G U PR BANRNNE DN AR UET,
TV—LMOILT TANA—% (KEINTODGE. 77V BL0N RV AZH D) DA LET,
IT TANE—EH ATy Nelfio T U IERWE O 2B REET,
TANR—=BLOH Ay MG ZODE D0 R U, BTG TR BLE T,
TANR—=BLOH Ay e BT ET,
FERIEDEILZHALET,
IT AV RBEUT IR Y RMEENLNESIZL TSI,

H TV T
1T UIZ

SEEEDR AL IR DB LI, A2 I — 2 —DBRIIS 1 25 NRITTE Do TOE T, &
B CHEERITOL, T IV AY MRS SO EEREITY VY & OIRBIOM BRI £, Bk b6
FH MM DYET,

HNAF—B—OEEFETY VY TONTYN Yr 7 L, Al Bk T I A N KO T S
{AVN) THEBENRDHIET,

RUVIEBIL. SSRGS, PIRRBEBIORIER T RO IR % 8] HES T AR HYET, Tl A—
A=, AN A FI— A= BRUVRBI DI B IS 5 TS B Y £, [E 70~ MM, 5 X0
SEEOREMIL, ZHEI ) AR WRETT,

NS ok W

et

RIANBERWE 77 OPRITHU L TT AN EF—Z—DEEEF2EIZ L LBRNTLEZIWN w77
VIZDEDBINTMASND IDTEEFFIN TRV =D BGELET,

19. V=T ANARZ—Z—D a5 % R LR T ZIN,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 40 A065G602 (26 1 =)



05-2020

7. BIHEBIOAYTF VA

7.5.3 SV T FANDEM:

£ 13. ATV FANDEH

2

At

A A fRi&E (PPE)

B CTH& HLHD PPE

THFEd

2L

R

N

7.5.4

7.5.4.1

7.6
7.6.1

7.6.2

BAYN 75—y
NV LVoF

Y=

U AHF A2 B ik
1. FEEBEBOBREEIW AT SR BADBZNEHDIRETHD L EHERLET,
2. Bt~V RO LR HIL TR EZHERUET,
3. IREIE=4V T D@ ERL SR IRBN I MO AN E SRR L E T,
1 RXTVT TV T HA
1. 7V IHEET BITIE DE 7 78— A0V —V e N—2IDHLET,

2. NIV T FAADIEBEG, B, BAWRNIE ATV T T4 ARG EFAIEIN TN
EHERUET SN DEEGENRONDGEIE. TAATD Y R E L HBUET,

3. WV FA ATV TIARA—IZEE L TOERIVIORED T2 iR E3, [RE D
EIRINSZANEI—R— TV T ORI, TV A== R T EMV I ETRIVNE
WEOAHTET,

4. DE 7R T HE— A0V)—>2 LA\ —% T DAL EIZEO AT £,
N (= ) s
RIS AT I\
I3 UIZ

FERA L BIRE R [AlHR 7 AR BB I N M E R (AC) ZEFEN (DC) IZZ£HU , T MR 116z I L &
T BT 2 DOVHDERD T I AME O A F AR THERINTHY, Th T OMIZIE 3 DDEA
A—=RHYEY, TR T 720 TRL AR D DC HId/ WAL — (D& 1 2), BXY
2 AT OIS (RGBSR R T D7 UTHERT) ICEERLE T, INODBHIRMIEANAF—E—DIETERH
5t N CHEEFITAFAE T D HREME DS DD BEA/ A 70T — VB EN ORI e RELE T,

HAAF—RIZED) 1 FAOERZOAMEEIARMEINE T, TIABIRIZT /— RSV —R XA F A
BIRNO RZG S HD TR, DEVAY—RINST /) —RNITHRNE T,

it B [l 1 BARIE, T I ARETL T 272012 3 DDOXAA—R T /)—RIZ, £/ AF ARE LT 5720
2 3 DDA A—R AV—RIZEHiIN. AC 75 DC ANDFERBEEREFEBUE 9, BiiaE, FEEKE)
il (NDE) D& alEn -1~ hE, s lis 2 H U ThRERUE 9,

et

BEL TS

HBEL TOBEERIL, [REPKBGICISERLEREIZTH T DFRHIIZLIET,
BEHERGIL S B/2DIZ, BAERD A /NN—2 IS HIIZ, REBLKEDETE T NTHHEL, OV TN KT
T NDLEFIMRIZFES TSI,

A065G602 (55 1 =) 41

Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

B iy D (A i
BRI R DA T I, T DR, Wk, B, N> 28 EIZEY), BELEREZIFIECDFERIZRDE
‘d—O

BREBG LS B/=0Z, [EIERFBE DA/ N—Z IRV HIZ, FEBREDEIRE TRXTHML, DI T TN X
I TINDLEFMUAEDTIZIL,

7.6.3 E{f
# 14, BREIAT A AVR—2VNEHEDOT AN LU #1
AN tRi#E (PPE) )73 PPE 2& HL TEZIWN,
THEES, Loctite 242 ALwREEHEEH

Dow Corning ¥VaY b —hk YU 2{b&ME1 7 340 £/-I13E% R

Duralco 4461N Amber it B TR [ERhh: 030-02668] HHigeh
%**DVCU\é E Ho

Vldaﬂex 942 727V)b 3 mm AV—T7(}E [k 030-01548] #fieh
%J(Z/VC\N%) EDO

Vldaﬂex 942 727V)b 5 mm AV—T(}E [k 030-01550] #fies
%J(Z/VC\N%) EDO

Sumitube B2 7?‘)7?1/74/%‘111%'@‘ 9.5 mm Fa—7 [#h4h: 030-
04179] EHB/IEZINTWBHE,

it T)=RV=REAA=Rx 3. AYV—R V=R XA A—Rx 3 DFVH (T
NCF—A—J— )

SR NI AR — x 2 (R —&A 7 [[A—A—H— R —EEIL—R:
A.B.C.D.E.F) DFvh

/1\%/\‘?&% x4 (A—&AT F—A—7—) DFYNEEINTNDE
v—)b YIVFA—E—

HfgT A5 —

(NI

B LY — VRGN A I N TN 55
NP PEGE SN TG A,

AT OVEPESEEIN TG H,

7.6.4 N)AZ—DT AN LUK H
1. WAHDONVAR—% EHRUET,

WA (BRI ) FIIREORENR DG EIE NV AL - EE U TRHSLES, NV
B—RARE ART B TRADPENIP FRUET,

1 DD/ ZAZ—D)—RiFEIDALE T, OBy —2 R ELET,
BN A —OHPERHELE T, EHRZNNYZAZ—0HHIE 100 MQ 22T,
PP A E 130T D H DB R DG A, N AR —% e U TR UET,

WG NND/ N AR =L TOB B A Wi DNV AR —%BERT (A=A T [H—A—H—,
BLOHE—EEZL—R: A B.C.D.E.F) &MU, §RTOX A A—RELZHLET,

Do

o ok W

Copyright © 2020 Cummins Inc. 42 A065G602 (28 1 =)



05-2020

7. BIHEBIOAYTF VA

7.

FHEHERL. §RXTOV—RENRLW) LESRINTEYD 7YYy =2 DTSN TEY, fifid AL -
MOEEINTOS 2R LET,

7.6.56 AAFA—ROT AN

HEDM I A ETEA A —REFDMIBNTIEZX N, A1 A—RBEHELET,

. AR AR ARNTERAEGL TS 1 DX A A—ROV—RREIDINLET, fiOHELTYYv—%

RELEY,
NNFA=BR—DE A 7 — R 2 U TGO A A —NHOEERE F2RELE T,

3. #ufkT A%—D 1,000 VDC BB E2HEHL T, W AOA A A —REOHEHTZRELET,

7.

N5 DR T3P 0.3 ~ 0.9 VDC 4 D54, /3 G MOELiA 20 MQ 2 FR>T\5
B A A —RIFEL TN ET,

DD 5 DDA A—RIZDNT, T ANAEDKUET,

B4 A — KDL TV BB AL, 6 DOIAA—RD TNy (F—21 7 f—A—H—) ZHLE
—3—0

HA A —RERIIUET,
ALY RTIIARL, BT EH A A —ROR—=AUZDIZDEDO—b TV 2{bEMETEALET,
BA A —ROMBMEEMERLET,
KT DENTNDXA A —REEFIND ALY R R—INIRUAAET,
e. YRR, BN, B LB HEME557/-012,.2.6 ~ 3.1 Nm [23 ~ 27.4 b in] MV 7%
MITET,
£ WHDNVAR—EEELERT ([A—&A T [J—A—H— BLUOH—EE/L—K: A/ B.C.D.E,
F) &RHUET,
HEEBL, TRTOV—REBLoM) EHEINTEY, 7YY y—2 ) I THEY, fiid BASL-
MIEEXINTND I MERLET,

o o o o®

7.6.6 HEHOTANBIORE (EEINTNDIHEE)

1.

S

4 DOWPLIT N TOHMTEIDLINZ NRUET,
ZE BB IRED DAUL, EHUTIPEL TOE T
FRT D — ST OEGIPOHED BRI AU T, M2 BB L E T MRy y—2{ELET,
TV RNFA=B—% M AL TH A OB T 2E&DOREFHEFZHIELET,
EHART DEFHESAY 160 Q £ 10% OHEIPHZBEZ TOAUL, EHUIKFEEL THET,
A EL T2 E1E, 4 DOMBIE TN TRILET,

a. BEAFOESI»OHiD BeIMIALET,

b. 6 ARDFIEEHEEIL T DBEKRY) —RIZT V& AHT, Mgk TR ANPSE AL ET,

c. 2 KD E[EELTFEFTDOY—RIZT VT BRI O T DO AL ET,

d. WDV AZ—=PE)—REIDSL T, B E M)A E D EIIZLET,

e. BIRAMROMIELALEZMEZRLET, 5 mm ANAF—2MHALT 4 D M6 x 120 Dfitd B.& i
FHDTV—h (ZAA—RTikdi) 2l mEs oAU ET,

£ W5 DEHIRT DEHE B T —R2EIMLE T,
HEHTEIDILET,

L ERHUE BSOS ZENDVET, £ IIvI DM e d N TRETED LI,
FIN—e HEMESRERELET,

o

A065G602 (5 1 5) 43 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. Bligb LAY TF VA 05-2020

ii. NDE fICHEORDALY—IL% ALY RO O T- LT DY IV 783 ES T
IZEDbEET,

iii. Y=V EHHE N Y —THROIZIPNTEES Y — V2 R, HE T2 BRE AN [m 1 Trom
BIDHLE T,

h. PV AL CHEEF a7 D7 ORIIEZIVREE T, BPLHEDBNAETHEMDET,

L FRVNIBO 7l 2 DI RS RR S AT BHEAS T RTIREIN TS L 2RI LE
j—-O

j- 2 gm DOIRFVEHREZEMU, AP Z AR IT DIRISEUAA ALYR RAMHEG
SO EIZGDEE T, PR EEL CTARF VBRI a—T 0 7 UES, HFID K
MAT S 3 mm EIH T EIALEEROET,

k. DD 3 DO BHIPUCERICEEER)IRLET,

L TRF VBRI T 2 DERHET,

m. PO M6 ALYR RANMIFYN ATV T LTIV 7y vy—2BWMITET,
n. SEREGRE T Y TVE RGBSR IS RO ET,

0. ALYREIEAZBAL, ZEHID M6 ALYR IRAMITZIVN v vy— LU Stover bz
T ET, BRI R ICE QBT IN TV I 2R LET,

p. EH)—ROM: BIF LRI FHFIZOWTX, LT OEG L FNEZ S RUTIZIW,

# 16, #HUY—RRROEL

g. 3 X 30 mm Vidaflex 942 DW= &HEHTDOV—REA)—T CHERLET,

r. 5 X 70 mm Vidaflex 942 & 9.5 X 100 mm HEF21—7 (030-04179) Dff /= 2
ADEHT)—R (BHRENCTELKMNERINTVD) 2 A)—7TERLET,

s. BUZRT L2V T T7x)b—)b (003-09103) THEIDES ) —R (BIOFEFHEIEMIZE KN
IR TV D) 2 LET,

t. 5 X 70 mm Vidaflex 942 ¥ 9.5 X 100 mm ZUHEF 21 —T % 7V —I)UZAFARLUT, INEL
U CFa—T&HELET,

U 7 AOBLEAT—T N &1 (052-45017) ZHALT, Wi S5O T 2> 7% Bk E = 10
BAROWIIZEELE T, 7 —7 0 BA DAY RENEIZANET,
7. W HDNVAR—%FELERY (A=A T [A—A—h— BLOHE—EEZL—R: A B.C.D.E.F) &
RIUET (BAFESIALTZIN),

Copyright © 2020 Cummins Inc. 44 A065G602 (55 1 7)



05-2020 7. BIHEBIOAYTF VA

8. TRTOAAA—REEHLET (LA FEBIUTEIW),

9. MEHHL. TRXTOV—REBLoM) LR INTEY, 7Y Iy =BT 6N TS RO EMNL-
MIEEINTNS LR UET,

7.7 WErYY—
7.7.1 IEUOI

ANRF—R—Z. EU LZRESBIOCHRINIENMEREZ X R EMITE ST IO G I T
TELYY— (EEINTHDHE) 1 EEE FERBIUARNT VU ZICBE e R LET Y
Y—IZEPURE RS (RTD) #+17C. 3 AROBERRI MBI 3 O 5 TRIEHINTOET, Platinum
(PT100) RTD ¥ Y —DHii, HEL LI ERUET,

% 16. 40 ~ 180 °C OHIFD PT100 ¥ ¥ —Di#H; (Q)

N =]

(E’“é’g‘: s1°c|+2c|lesclvacclescclscl+7clescl+oc

40.00 1155 1159 | 1163 | 1167 1170 | 1174 | 1178 | 1182 | 1186 | 119.0
4 3 1 0 8 7 6 4 3 1

50.00 1194 [ 1197 1201 [ 1205 | 1209 | 1213 | 1217 | 1220 | 1224 | 1228
0 8 7 5 4 2 1 9 7 6

60.00 1232 1236 | 124.0 | 1243 | 1247 | 125.1 | 12555 | 125.9 | 1263 | 126.6
4 3 1 9 8 6 4 3 1 9

70.00 1270 | 1274 | 1278 | 1282 | 1286 | 1289 | 1203 | 120.7 | 130.1 | 1305
8 6 4 2 1 9 7 5 3 2

80.00 1309 | 1312 | 1316 | 1320 | 132.4 | 132.8 | 133.1 | 1335 133.9 | 134.3
0 8 6 4 2 0 8 7 5 3

90.00 1347 | 135.0 | 1354 | 135.8 | 136.2 | 136.6 | 136.9 | 1373 | 137.7| 1381
1 9 7 5 3 1 9 7 5 3

10000 | 1385|1388 | 139.2| 139.6 | 140.0 | 140.4 | 140.7| 141.1 | 141.5 | 141.9
1 8 6 4 2 0 8 6 4 1

11000 | 1422 | 1426 | 1430 | 143.4 | 1438 | 144.1 | 1445 | 144.9 | 145.3 | 145.6
9 7 5 3 0 8 6 4 1 9

12000 | 146.0 | 146.4 | 1468 | 147.2 | 1475 | 147.9 | 148.3 | 148.7 | 149.0 | 149.4
7 4 2 0 7 5 3 0 8 6

13000 | 149.8| 1502 | 1505 | 150.9 | 151.3 | 151.7| 152.0 | 152.4 | 152.8 | 153.2
3 1 8 6 3 1 8 6 3 1

14000 | 1535|1539 | 1543 | 154.7| 155.0 | 1554 | 155.8 | 156.2 | 156.5 | 156.9
8 6 3 1 8 6 3 0 8 5

15000 | 1573 157.7| 158.0 | 1584 | 1588 | 159.1 | 159.5 | 159.9 | 160.3 | 160.6
3 0 7 5 2 9 6 4 1 8

16000 | 161.0| 161.4| 161.8 | 162.1| 1625 | 162.9 | 163.2 | 163.6 | 164.0 | 164.4
5 3 0 7 4 1 9 6 3 0

17000 | 164.7| 165.1 | 1655 | 165.8 | 166.2 | 166.6 | 167.0 | 1673 | 167.7| 1681
7 4 1 9 6 3 0 7 4 1

180.00 168.4 | FMA | 3MA | ZMA | ZMA | XA | Z4A | ZY8 | YR | #24R
8 L L L L L L L L L

FHR DB U2 B L C ey — DR =8 — 79— LR B TESD LR, BLORKEBREED
TYYNIDOVETOIENTEET,

A065G602 (5 1 5) 45 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

IBS EN 60085 (= IEC 60085) & 5ffifsk - ZAIETHM X UFFE 5 FRom )&, A B Z T 651204 2B Rl
D ERIZ &S TEIROMARE D FHT DEDTT, BARNOIEGEG 1T 572017, AN A 2—2—D 8
FINME X U TE S ERETIHENHVET,

#F17. BBOTI—AEYYINTIY DIREDE

BRROMAR BREHRE (C) 7 7—ALlRE (°C) TyYhVRE (C)
752 B 130 120 140
JIAF 155 145 165
2524 H 180 170 190

N7V T O@BERIT 272012, PRI THIIE 2R ETI2HENHVET,

£ 18. RXTVVITDTI—LEV Yy TY DIREHRTE

YV TI—LIRE (°C) TyYhEIY (°C)
EREHEAI R T T 45 + LR AR E 50 + _bBRJE RS
FEEREN IR TV 40 + PR JE BEIE S 45 + B R PH IR
7.7.2 ZEM

BB THBEEL

JBEL TOBEENIL, [BEPKGIZISERLEREIZTETCDFRHAIZLIET,

BERE LS B/0D1Z, BEARD A/ N~ SN HIIZ, TEBREDEIRE T NTHEEL, OV I TN 82
TUNDLEFINRIHES TSI,

e
BIRDREN S G TS L, KGIZLSEELERDFENZZIET,
BREEBG LT B7-DIZ, B LMANREL (PPE) 28 HLUTS/ZI0,

7.7.3 RID lWELY ¥ —D7 A

WD TRy 7 2D ALET,

RO — U Rif BEUE L — ORI RRLET

1 O0& =D E s KOHE AR ORI O E JIELE T

WE U7 i o0 s —DIRIEE AL E S

RHELREE L ANBE =R Y V4 EAVRU IR U S S (BRI B2 )
T I BE VYN UAG B ORI U (MU T AR )
LY —ITOVTEIA 3 25 7 2ELET

RS TR DB & BRI T,

Cummins DBEY—EA ~NVT FAZERLU T ARBE P —2 5 MUEY, EHEEFRTD
R THETY, N7V RIDIFREHHETT,

© % N o ok W

Copyright © 2020 Cummins Inc. 46 A065G602 (26 1 =)



056-2020 7. BIHEBIOAYTF VA

7.8 &R
78.1 EETRER

BLERBETERORBBEERREIEMINTOEY, MEBEERRERIRT L, Mk HL., BifER

ML BB GENDVET, RERDZII ANDOIZEGE LRV L ELIFEIE.V=08x (2x &

B + 1,000) DBEEICTIFTEBLTZIN, BERDAYTF Y ZABMOEEERSIE. B
LI PIEARE ERU2H LV = (1.5 x EMEIE) DBEICT T TUTOTIEIN,

7.8.2 1EXUDHIZ

HEad
INHDRERE S D1, HIEEKRS LOBERDO AR ) — R §RTANEI—E—DERREHIH DI
DALET,

1 ad

EI BN L FRETE (AVR) (I MRIEHTERER T I i SN2 B LI S T % 213 2 W REMED D
BFHENEENTOET, AVR I, MERETRBREEFTTIENCEDNTHBRERHIET, BELY
Y, MR P IERRE ET TN T 2B ENHIET,

WO TVBEAIFTBEN TS AT ERIEHIAVNI R B0, BEECOMBIET R LV BEE 2T
BAREMESHVET, RUEHR TRV L. BAIEEE (500 V) THEPETF ANLTEI N,

H VA F—R—DMEREI, BRROE KRR RN E SR E T, %%E’J‘%Wﬁﬁ\ﬁkﬁ’ﬂﬁmﬁ‘ﬁ&ff

L0, BRI RTE N DS L MifgdME FUE S, SBFEZMT ANTI, MU /- B0 R 2 A 72
L, EIRERIEL, A —ADEANZ I TESES 2 92 28180, Mgk DR EZ R ’(3‘6 LINT
%ihé—o

DC BREEZIRDTMID L ROEIBERPECET,
AEMER: EMeARELEITAELET BRRICEIHELEY),
< RREEGE: Ak FEEINESIIELE Y (10 MRICEDE<ETHRELEY),

V=2 JE L HADR R THUIBIRTIAYE T 9 2HMICMELE T (B RISERL VET L5
LEY),

MfgHE TR BRI DV TE, @5‘@ EIAE T U2 T DC iABRE 20T 7242, 1 2RHIEZ 1 ML
F9. DBIRBGABROL 613, 10 2IC 2 BHOWEZTWES, SHERIMETS720, 2 [ H O
FRARHTHIED 1 IE]E@Q‘?ZK?:E 2 fFIZBo TR FFATEBRRTY, LITIREDR A TAU L%
ARREOGE. 2 DOEIGECHHETA, ii}ﬁﬁ@’f@ﬂ%fl& Tld, EETEETIZEZIETE, BABRIC
&oTl iﬁ%Ml:’C*%% EHVET,

7.8.3 e&M

HEELTOBEEHK

JBEL TOSEERIL, [BEPKGIZISERLEREZIZFECDRAILIET,

PERERG 1L B/2DIZ, BEBIRD /N —Z IS HIIZ, FBREDEIE T NTHEL, OV TIN KT
TORDLEFNUIREDTIZEIN,

A065G602 (2 1 ) 47 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

HE
=

BELTNBEEL

FAR IR % E L 718, BRI F CEBL COBEERIL, REC KEIZL S EELIERE IFIET=D
RNz ZDES,

RIEBGIE G272, DB EE 5 4 EE, B THEER 2170, BRREHEI T T ZX0,

7.84 Hi
# 19. BT AbOEM
B A
AN 1##E. (PPE) HIGCERKED PPE
THEES U
R, AN
v= T AN A—H—
- NIVFA—L—
« VA=A A—R—FZIY A0 F—LA—
g.___
- ISV TERE
- RAMEREHR S R
- T AR

7.8.5 BROBSIEITORER

1. ANEr—R—%ELET,
2. JIERSORES (EE 1) BRROESES T2 MRALET,
a. JERE DS UEY —R (F1 8LV F2) 2 AVR oML E T,
b. YIVFA=E—%HHLT F1 &0 F2 V-RHTESEGIZHIE L, ThEFERUET,
c. JiEREDF Y —R (F1 XU F2) 2 EEHILE T,
d. FEOEBL oM HEE-OTWB LR LET,
3. NEEOER T (i T) BRROBELRETIZMRLET,
a. 2 DHBEIREMID — S DA A—RIZIIAT SN/ —RIZEIZEATE T,
b. BREBIIHDTNTDHA A —RNST RN TORIRER L ) — R AL ET,

c. FHIZMII72Y—RDRY (fAHEHRE) CTESEIZIEL, Tn2iERlES., HEHOv/0
A—=LA—B—% [T HBERDVET,

d. TARTONNEEHE L ) —REX A A —NCHEERLET,
e. FEOENRLS>PYEESTVDILEIHERLET,

4. RERED ERESE (IR 1) BAROE R IEITE MR L E T,
a. 2 RDOEFEHET DC V— RN SIDILET,

b. LRV —RHEOBESEIZHEL, TheidixklEd, FHOYII0 A—LA—2—%fli[
TRORBENHVET,

c. 2 ROERMET DC V—RERFAHI L HEHLET.
d. #EDOENLOMVEEOTNDILZMERLET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 48 A065G602 (26 1 =)



05-2020 7. BB LAV TF VA
5. FEBT (EET) BROBSMITEMALET,
a. EREEFOV—REE I FNORDAUET,
b. UlLU2V—ROBIB L (FFETHE5E) UL UMD ESIEI A HE LERkLET, EHOY
A0 =LA =% HT2HENHVET,
c. VIEV2)—ROMB IO FETRHE)VELVeDMDBLESIZMELIBRLET, HHDY
A0 F—LA—R—% T EBENHNET,
d. WIEW2V—ROMB IO (FFET D5 E)WsE WD D BLIESiZHIE LiiskLEY, HHO
A0 A= LA—E—%FHTLBERDHVET,
e. V—R&mEBVITH Db ICHERER L9,
£ FEOENL>PD)EESTWB L 2HERLET,
6. PMG BT (FE 1) BROBLIESEMRLET,
a. 3 KD PMG HHV—k (P2, P3 8LV P4) # AVR »SHIALET,
b. YNFA=E—%fFHLT PMG iV —ROXRT TESHEGIZNE L, ThEsidklUE7,
c. 3RD PMG HAHV—R (P2, P3, 8LV P4) 2 AVR ICHEHKILET,
d. FEOEBLOMNEE->TWDIEEHERLET,
7. ;%ﬁﬁi?—ﬂ(ﬁ 9 =Y 59) 2SHAL. TR TOBMMOMEY I E A ILHEMEL — BT DI LA MERL
7.8.6 ERROMIKISTLOAER

BNDAFFIRFTAMRONRNGE X, AN A3 —Z—FHOH R B I RN TZX,

# 20. FRBICFHERHFPOANEZF—E—IT0 9 SREBREE L B/ N A b

HRER 1 FEOB/NMEGEDT (IR,.) | B/ REiE %K
T (MS2) (PL= (IR, /
V) Hs i o (TR i)
HEE (MV) BIE .1 ~ 4.16 2,500 100 50 2
KV (%&4H)
EEFE (HV) EE 1. 4.16 ~ 5,000 300 150 2
13.8 kV (&4H)
PMG [&El%E ¥ 500 5 3 B
R E E 500 10 5 BALY
RS 7 B B RO 1,000 200 100 BTN
ElfEFDOMAE LY

L. BRUIBEARIR G PR AU LD ZE RN U E T, IRIEIEDIE ) RHENDH DG A X, ik

ZiERmLU TSI,

2. HEE (MV) EEEFBEOEERE (HY) EEE T

o o T o

5

3DOD=a—hrI) V—=REHEELET,
BIHDOBIROM %2 L OTHESLET (THERES).

2 DOMEHEMLET,

P INTNRWHE Y —ARNZ, R CRUZREREEZEINMUE T,
e. 13 (IR,,,) . Mtz lELET,

10 7348 (IR, g, 2 IELET,

A065G602 (55 1 =)

49

Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

g PHUEZMIALT b DHEABREEZMELET,
h. E‘Z@*Eﬁ (PI = (IRIOmin) / (IRImin))
L XKIZHID 2 DOMZERBRLET,

jo FASEOMARIESL, F7 B IR B BN AR N 235 6 1, MR RS, FIHEZ Y
i&bi—g—o

k. AABRICAEA U2 Bt e VDR S —a—h o)L V—REREERLE T,
3. PMG. it & v, B JO it s 7 & E ML 7 DA G HE:
RO N2 EEOTHERLET (RS R).
Bl 7 — ARNIRITR IR E L2 DT E T,
1 734 (IR,,,,) « iRz lELEd,
etk 2L T b D ERABREEEMELET,
e. HWIEUZZMIES I BN A% TS5 413, Mtk 2 g3 E, FIHEREDIRELET,
f. BREBEMRIOWTFIHZRE)IRLUET,
g MBI =Bz B AL E T,

7.8.7 HufRARDEZ I

E[EE FBRROMIFARECEIFT DT U RO HERMHLE Y,  MfAD SRR IN L EDIH
Gali</ ERROIRE 1 KFE%72) 5 °C BLE EAUBRNEDIZ E/2E 90 °C 2EABWEDICLE
T

Mg bize s 271270y MUT 5 792 ERLET,

7.8.7.1 JABODZERUIL DM

DG ANAX—R—IIBHY AT LEFRALUTHMIZEINET, BIREEEE E Ol & JEA
BB EIIZ,AVR D X+ (F1) BLU XX- (F2) i 7057 —7 VBN LET, ZOBmR I/ REE
THBELEEZHBHLET, BLEONNAR—2—NEHRIZHENDIIIZUT KD ERETDIHELHYE
T, MR ke —4— (EREIN TV E) 2EHIIE, HRKOMNOEZEN REFHILE T,

WZIEINSE T U725, EREE E 1-& AVR ORI —7 )V EFREREGLE Y, RERELZEDICHRELLNG
Bl MBI L —2—2FEI R THEE  (REIN TS E). T NG EARE > —E 7>

T e

o o

TLEXW,
7.8.7.2 BEHIRDZERIZLDE R
1~ 3kWDEXATZ77Y b—F—% 1 HF/E 2 BABLT MAINAZELKEANZX—RZ—DLTT 1V

LYMIREIAAE Y,  #ifkDEIT NI OB LD BE 272D, He—Z—DRRIIERN LD BLY
300 mm HELTZIV, EADBANEF—E—NE HHIZHNDEIIILUT KD ERETILENHVE
-6—-0

VIR, 77y =2 —2 VAL GEE, FREREL HREIEET,

FELEEDIRELRVGSIX KB L —2—28EXETHE (FEEINTHDGE). MHT 0]
(AR IR BTIABRE © D — AT > T T W,

7.8.7.3 IR 7 Z7D7Ovk

EDSiFERMFHU TN ZRZ—R =% I DIIUTE, (B —235 3N T35 4) 16 ~ 30 42k
V2 E [ E BRI TS KOV EZRRIE U9, R ¢ (x §ill) 1203 25081 IR (v @) 0r o 7% 7
oy hUET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 50 A065G602 (28 1 =)



056-2020 7. BIHEBIOAYTF VA

20. #figHEHIDT 57

AL ZR IR Tl B R HIS LA U, R TnoE HIREE TIRAIZEAUET BRUTE T OWD R

M6, MO AR TRUZIB A BENZNZENHDE T, EFIRBIGELTNS 1 X2 Rk
[Ji—a—o

B NDHIFIRFTAMRONENG B IE, AN A I —Z—F TR I RN TEIY,

A065G602 (2 1 ) 51 Copyright © 2020 Cummins Inc.



7. BB IOAYTF VA 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 52 A065G602 (28 1 =)



8 Wb

Syl

U

81 S9 VTN RTVT FINAI—E—

21. SQIUIN RTVUT FNAI—E—

A065G602 (% 1 =)

Copyright © 2020 Cummins Inc.



8. ¥R Al 05-2020

82 S92 ARYVVT FANEI—K—

22. S92 R7VVT ANAP—H—

Copyright © 2020 Cummins Inc. 54 A065G602 (28 1 =)



05-2020 8. HB e A
L. l:l N N/ N
8.3 S9 Eab XU E.
% 21. S9 WMEBLUHEDE
Hue B fieb B e V2 (Nm)
1 PMG B 52 s
2 TV AVLwh 8N — M8 x 20 14 10
3 IY AVLWh AZV)=2 (TFVTIV) M8 x 14 3 25
4 JV—A NIy T M8 x 14 2 25
5 PMG [f]#iz ¥ M10 x 100 1 48
6 PMG [&%EF M6 x 45 4 10
7 NDE XY V)> 7 F¥v7 (B-F a27) M10 x 55 4 48
NDE X7V 7 Fvv7 (G-H 27) M12 x 55 7 84
8 NDE 757wk (Ef 177 kg) M16 x 60 12 206
9 NDE X7V
10 NDE X7V 7 H1—h)wY (B-F a7) M10 x 55 4 48
NDE R7V> 7 H—K)wY (G-H a7) M10 x 50 6 48
11 JihtEEE AT —4 (B-F 27) M8 x 120 8 25
il AT —4 (G-H a7) M8 x 150 8 25
12 F @ e+
13 ETIL—A
14 = (o] #E T
15 Jili it K% [ i -
16 ERmyvey7) M8 Ah— 8 20
JN— Fwh
17 A F—R/IN) AR — 2.6-3.1
18 Ui 7Ry A
19 M e —&— M6 x 20 8 10
20 Ty M10 X 110 12 45
21/21la |DE =7 7YKLy h ZAZV—V M8 x 25 4 25
22 DE 7&7&— (1 X7V ) M16x 55 16 206
23 NDE 7 AV Lyhk ZA2)—> (5F47)V) | M8x 14 6 25
24 DE W7V T F4 A7 (1 X7V ) M30 x 90 12 1,350
SAE18 M30 x 70 12 1,350
DE #v7Vy s FA AT (1 XTVV )
SAE21
25 DE X7V (2 R7VV )
26 DE X7V =R Iwy (2 X7V Z B- | M10x 75 6 48
D a7) M12 x 90 6 84
DE X7VYY =R (2 RTVVT E- | M12 x 75 6 84
Fa7)
DE X7V T H—RIwY (2 X7V G-
Ha7)

A065G602 (55 1 =)

55

Copyright © 2020 Cummins Inc.



8. ¥R Al 05-2020

e e DB #i | b2 (Nm)
27 DE RX7VVY Fyv/ (2 XR7VVZ B-D I M10 x 45 6 48
7) M10 x 45 6 48
DE R7VVY Fyv 7 (2 RXT7VVZ EF 3| M12x120 4 48
7)
DE RX7VVY Fyv7/ (2 R7VVY G-H
a7)
28 DE 757wk (2 X7V ) M16 x 55 16 206
29 DE 7& 7 &— (2 X7V ) M16 x 60 16 206

8.4 S9 MV/HV ¥Ry ADHE L UHHED B

23. MV/HV iR HBvI A

Copyright © 2020 Cummins Inc. 56 A065G602 (28 1 =)



05-2020 8. Hi S E

# 22. HmBIURIDOE: S9 MV/HV HiRKHRY 7 A

e b O E V2 (Nm)
1 i N AN M8 x 35 25
2 SRy ADEH M8 x 25 25
3 Ui R I A ISR M8 x 25 25
4 TIVR T—h M8 x 25 25
5 WG TRy 7 A F7/3— M8 x 25 25
6 HBhG - AR 2 A M8 x 25 25
7 I N/ VAT V] M6 10
8 H B8 AL E (AVR) M6 x 16 10
9 Fifik~> b (AVM) BT ERE 75y bk M8 x 25 25
10 AVM M6 10
11 Ui R I ADNR—A TL—h M8 x 35 25
12 Zfids (CT)

13 JIVR T—h M6 x 16 10
14 CT AZYR

15 TIVR F—h M8 x 16 15
16 r—=7N 75U R

17 r—"70\ 2527 RV M8 x 30 15
18 DAY Yr— NI 1)

19 IAVYY—,TTVh

20 =N 2507

21 Fh M8 15
22 r—7) HR—h M8 x 70 15
23 ZEEHEE (VT) M8 15
24 RARINL M12 90
25 RARINL M12 90

A065G602 (5 1 5) 57 Copyright © 2020 Cummins Inc.



8. ¥R Al 05-2020

ZOR=VIFEMIIIRALLTHIET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 58 A065G602 (28 1 =)



9 Hifr—4

HIFERERE, Bt T — 2> — M LU AN A IF—E— (B DORBRGEHEZ LU E T,

9.1 SS9 BiEH

% 23. SO HBEEHT (5/6 EVF)

22 °C TOEEOES (MEMIE 10% AN THDZL)

EEET S) S

J—R-U—R) (Q = = 3

J 51 61 63 83 91 ! o~ .
'Ql\ (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) -[]H; E 91_/ _Ez
N (V1-V2) (V1-v2) (V1-V2) (V1-v2) (V1-v2) o H”
= # # i o
% (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) i:g 1§ = E
® i = H oy
S9-B4 0.0378 0.199 | 0.141 ] 0.623 | 0.600 | 9.2 | 0.030| 0.50 3.8
S9-C4 0.0380 0.157 ] 0.109 ] 0.508 | 0.716 | 9.2 ] 0.030| 0.53 3.8
S9-D4 0.0300 0.144 | 0.094 1 0433 |1 0500 9.2 | 0.030]| 0.57 3.8
S9-E4 0.0247 0.123 ] 0.079]1 0.359 1 0411 | 10.3 | 0.038 | 0.63 3.8
S9-F4 0.0200 0.083 | 0.061 ] 0.279 1 0.339 | 10.3 | 0.038 | 0.69 3.8
S9-G4 0.0172 0.065 | 0.046 ] 0.214 |1 0.255 | 10.3 | 0.038 | 0.76 3.8
S9-H4 0.0132 0.0568 1 0.041 ] 0.189| 0.223 | 10.3 | 0.038 | 0.81 3.8

F 24. S9 BHUEDL (2/3 EVTF)
22 C TOAMMOESL (HIEMEIX 10% BINTHBH L)

EEET S S

J)—R-U—R) (Q = = 3

( ) () S = -

J 851 961 963 983 991 ! - .
Ql\ (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) E E g E
N (V1-V2) (V1-v2) (V1-V2) (V1-v2) (V1-V2) o N”
x i # I o
ﬁ (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) 15 %13 =) E
R i= = H ~
S9-B4 0.0506 0.264 | 0.162] 0.761 [ 0.865| 9.2 | 0.030| 0.50 | 3.8
S9-C4 0.0386 0.206 | 0.139 | 0.598 [ 0.723| 9.2 | 0.030| 053 | 3.8
S9-D4 0.039 0.1561 ] 0.117] 0.504 | 0.607 | 9.2 | 0.030 | 0.57 3.8
S9-E4 0.0316 0.155] 0.100 ] 0.417 ] 0.524 | 10.3 | 0.038 | 0.63 3.8
S9-F4 0.0263 0.106 | 0.082 ] 0.348 1 0.429 | 10.3 | 0.038 | 0.69 3.8
S9-G4 0.0216 0.087 | 0.065] 0.289 1 0.354 | 10.3 | 0.038 | 0.76 3.8

A065G602 (2 1 ) 59 Copyright © 2020 Cummins Inc.



9. HifhiF—4

05-2020

22 °C TOEMROEST (FIEMIE 10% UATHDZL)

LT a S

)—R-)—F) (Q = | = Y

( ) (Q) S = -

J 851 961 963 983 991 N - .

Ql\ (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) -DH; J@ g 'UH;
N (V1v2) (V1-v2) (V1-V2) (V1-v2) (V1-v2) o H”
= # # i o
Q (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) (W1-W2) ig 13 = E
® i = H oy
S9-H4 0.0181 0.069 | 0.049 1 0.209 | 0.266 | 10.3 | 0.038 | 0.81 3.8

Copyright © 2020 Cummins Inc. 60 A065G602 (28 1 =)



10 AVTF UV AH

STAMFORD® #EMEZFEHAL TANAF—Z—% A TF UV AB LB T I8, 8RO FmEeETE
M% R K RICE DD 2OIZIEFITEE T, R OFEME & FY OIRFEIE OFMIZDWTIE,
www.stamford-avk.com/partsz Z B2 X,

10.1 EREHDFEE

R DBRE, B OFELHL L HIZ ROV ) TN B S ELBAE S X1 T 2RI, B
DIV TINEBITHREITTL— AR INTHET,

10.2 BHEY—YE A

CGT DY —Y AHEMH TR E EREMER T, JRFEPHI Do TN —= 0 7 %27 TEY, &ED Y R—b
FEALLFES, 7 0—0) Y — 2D AL AA:

AN A IT—R— DB
BIGTORTVY T DAV T F U ABIORT IV TIREOE=R)V VT
R coitigoseettF vy
BTO AVR BLOT 72D E
77D DR RHE DFEMIIC DWW T, www.stamford-avk.com% ZE <2 X0,

10.3  H#ELEAY 7> AER

HEMRIZBEOTUL, INODREHART Ei 2 AN A3 —Z— FIRE L TIEI,

% 25. S9 AVFF AR,

R F5
DECS100-B11 (EHINTWH5H) A0545072
DECS100 AVR (EHINTWDHEE) A060B914
DM110 AVR (EEHINTWDHEH) E000-23800
DM810 (HEEINTVDEEH) A061D996
UNITROL1010 (& INTWSHE) CGT IZflVW&bhED
DM310 (EHFINTNHE) A062K080
BB YN (1A —R x 6, N\VAX—x 2) A063M677
PMG fE#EY N 45-1082
271)—2Z (400 g) 45-0281

S9 1 RV
«*rbﬂv‘yﬂa‘otz‘)“ja—l\')“\y\‘/“%ﬁitﬁ“l)—xﬁﬁ)\ﬁl 45-1118
#8742 NDE X7 VY7 ¥vh (37 £ B-D)

S92 RyVVY
=\‘;ﬂv‘y7°:b‘otz‘}“7‘a—l\')“\y\‘/“%ﬁitﬁ“l)—xﬁﬁ)\ﬂ 45-1118
#672 NDE X7V 7 ¥V (AT £ B-F)

I PRt TSI 3 e A1) — 2 FEYE

A065G602 (5 1 5) 61 Copyright © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

10. AT F 2 AR/ 05-2020

o BT
Fry T BEON— NV VRHR )~ AFEEAT 451119
#8/2 DE R7VV 7 Fvh (37 & B-D)
Fry T BEON— NV VRHR S )~ AFEEAT 451120
#8/2 DE R7VV 7 ¥ (A7 K E-F)
FryTBION— MYV REZ ) AEE AT
#8% DE X7V 7 *vh (17K GH) A063ME71
Fry T BEON—NY YRR AFEEAT 451151
#8672 NDE &0 DE X7V 7 Fvh (37 & B-D)
F v T BEON— NV VRS~ AFEEAT 451152
#6722 NDE &0 DE X7VV 7 Fvh (37 & E-F)
FryTBION— MYV REZ TV AEE AT
8672 NDE 40 DE A7VY 7wk (a7 G-H) A063M674

10.4 Kluber Asonic GHY72 Z'V)—A

FRTORT VYT DORERB LOViHER O 5 IE Kluber Asonic GHY72 O FHZRi#EELTWET,

Copyright © 2020 Cummins Inc. 62 A065G602 (28 1 =)



11 I HEBGR B R DBESE

AP T ENEDORRHEN Z B L 2 240128, AN A 3—Z—D KIS D8k, . Sz FEIXTEET,
ZEIZ OV, R Y —Y A TERVEhELEI W,

11.1 VA2V

KR Bk, B0, S% BRI 2 BEL THREEZIIDL, TN TOR SR TATIVEHE, Mg —7 . 75
AT VIR BECMIREE T, TNHD "FEr" IZFERLTIZIN,

ZAVTER, 8, BHIZ) YA VIV A RET T,

11.2 RIRGUHE 2 h B9 o8

BRI —T N BT I, TIAF YT BRI EZ—S—PBIDAU TS, VA 2L hzab
BB R RIS, S RSO HGHI BRI S BT,

VBN DI, MR E R AEL T30,

11.3 FEMt

LR TR ANSFEEL 2P X EFT D ILBE AL 2 B U THREREL TZI,

A065G602 (2 1 ) 63 Copyright © 2020 Cummins Inc.



11. i FH AR HURR i £ 0D PE 2 05-2020

ZOR=VIFEHHIRALLTHVET

Copyright © 2020 Cummins Inc. 64 A065G602 (28 1 =)






NEWAGE | STAMFORD' | AvK’

Powering the world with confidence since 1904

Generator_
Technologies

®

Copyright 2020, Cummins Generator Technologies Ltd. All rights reserved.
Cummins and the Cummins logo are registered trademarks of Cummins Inc.

NEWAGE, STAMFORD and AvK are|registered trademarks of Cummins Generator Technologies Ltd.


http://www.stamford-avk.com

	目次
	1. 前書き
	1.1 マニュアル

	2. 安全注意事項
	2.1 本マニュアルで使用している安全情報および注記
	2.2 一般的ガイダンス
	2.3 担当者の技術要件
	2.4 リスク アセスメント
	2.5 個人保護具 (PPE)
	2.6 騒音
	2.7 電気機器
	2.8 ロック アウトおよびタグ アウト
	2.9 吊り上げ
	2.10 オルタネーターの動作領域
	2.11 危険警告ラベル

	3. 安全指令および規格
	3.1 機械指令: 適合宣言書 (>1kV)
	3.2 EMC 適合についての追加情報
	3.3 CSA 適合についての追加情報

	4. はじめに
	4.1 概要説明
	4.2 オルタネーター名
	4.3 シリアル番号の位置
	4.4 銘板
	4.5 製品認証

	5. オルタネーターの用途
	5.1 環境
	5.2 空気の流れ
	5.3 空中浮遊汚染物質
	5.4 エア フィルター
	5.5 湿度条件
	5.6 結露防止ヒーター
	5.7 エンクロージャ
	5.8 振動
	5.8.1 BS5000–3 の定義
	5.8.2 ISO 8528-9 の定義
	5.8.3 振動の周波数
	5.8.4 線形振動の上限
	5.8.5 線形振動モニタリング
	5.8.6 過大な振動

	5.9 ベアリング
	5.9.1 グリース注入式ベアリング
	5.9.2 ベアリングの寿命
	5.9.3 ベアリングの状態モニタリング
	5.9.4 ベアリングの「サービス寿命」予測
	5.9.5 スタンバイ運転


	6. 発電装置への設置
	6.1 オルタネーターの寸法
	6.2 オルタネーターの吊り上げ
	6.3 保管
	6.3.1 保管後
	6.3.2 保管指示

	6.4 発電装置のカップリング
	6.5 1 ベアリング方式
	6.6 2 ベアリング方式
	6.7 運転前チェック
	6.8 回転の方向
	6.9 相回転
	6.10 電圧と周波数
	6.11 AVR 設定
	6.12 電気的接続
	6.13 電力系統接続: 電圧サージと電源瞬断
	6.14 負荷の変化
	6.15 同期
	6.15.1 オルタネーターの並列運転または同期化


	7. 整備およびメンテナンス
	7.1 推奨整備スケジュール
	7.2 ベアリング
	7.2.1 はじめに
	7.2.2 安全性
	7.2.3 グリース注入式ベアリング
	7.2.3.1 要件
	7.2.3.2 グリース再注入方法


	7.3 コントロール
	7.3.1 はじめに
	7.3.2 安全性
	7.3.3 接続テスト要件
	7.3.4 点検およびテスト

	7.4 冷却システム
	7.4.1 はじめに
	7.4.2 安全性
	7.4.3 冷却システムのテスト要件
	7.4.4 点検および清掃

	7.5 カップリング
	7.5.1 はじめに
	7.5.2 安全性
	7.5.3 カップリング テストの要件
	7.5.4 取り付けポイントの点検
	7.5.4.1 1 ベアリング カップリング方式


	7.6 整流器システム
	7.6.1 はじめに
	7.6.2 安全性
	7.6.3 要件
	7.6.4 バリスターのテストおよび交換
	7.6.5 ダイオードのテストと交換
	7.6.6 抵抗のテストおよび交換 (装着されている場合)

	7.7 温度センサー
	7.7.1 はじめに
	7.7.2 安全性
	7.7.3 RTD 温度センサーのテスト

	7.8 巻線
	7.8.1 高電圧試験
	7.8.2 はじめに
	7.8.3 安全性
	7.8.4 要件
	7.8.5 巻線の電気抵抗の試験
	7.8.6 巻線の絶縁抵抗の試験
	7.8.7 絶縁体の乾燥
	7.8.7.1 周囲の空気による乾燥
	7.8.7.2 高温の空気による乾燥
	7.8.7.3 IR グラフのプロット



	8. 部品識別
	8.1 S9 シングル ベアリング オルタネーター
	8.2 S9 2 ベアリング オルタネーター
	8.3 S9 部品および締め具
	8.4 S9 MV/HV 端子ボックスの部品および締め具

	9. 技術データ
	9.1 S9 巻線抵抗

	10. メンテナンス部品
	10.1 部品の発注
	10.2 顧客サービス
	10.3 推奨メンテナンス部品
	10.4 Kluber Asonic GHY72 グリース

	11. 耐用年数経過後の廃棄
	11.1 リサイクル材料
	11.2 特殊な処理を必要とする部材
	11.3 廃材


